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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

A kórházban hagyott  
csecsemők sorsáról
„Tavaly januártól idén augusztus végéig 72 gyermek 
maradt a kecskeméti kórházban” – mondja az „anyát-
lan” csecsemők sorsáról szóló riportunkban dr. Tálosi 
Gyula, a vármegyei oktatókórház Csecsemő- és Gyer-
mekgyógyászati Osztályának osztályvezető főorvosa.

M. Bodon Pál 
Zeneiskola 130 
Miklósné Faragó Csilla igazga-
tó vette át a város ajándékát az 
alapításának 130. évfordulóját 
idén ünneplő M. Bodon Pál 
Zeneiskola nevében.

Fontos díjat 
kapott 
A Vidéki Nők Magyarországért 
Díj idén Kecskemétre került: 
Hamzáné Lakó Judit, az Arany-
homok Kistérségfejlesztési 
Egyesület titkára érdemelte ki.

9. oldal 10. oldal 8. oldalRIPORT JUBILEUM ELISMERÉS

Az elmúlt héten két új köztéri alkotással gazdagodott Kecskemét a KÉSZ Csoport jóvoltából. Szerdára virradó éjszaka került a helyére 
az egyetemnél található körforgalomban a Hexaverzum című háromtonnás acélművészeti műalkotás, amely a mérnöki gondolkodást 
szimbolizálja. Másnap éjjel pedig az Olimpia utcai körforgalmat díszítő, Kodály Zoltán emléke előtt tisztelgő szobrot is beemelték a helyére. 
Ez az alkotás az „A jó lovas katonának!” címet kapta. A két szobor költsége meghaladja az ötvenmillió forintot.

A különleges acélszobrok még  
látványosabbá tették az új Izsáki utat
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Fotó: Banczik R
óbert

Átadták a 441-es út  
felújított szakaszát 
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OLVASSA AZ 

INTERNETEN 

MINDEN NAP!

Zenés mesejátékot írtak 
a „vízkirályról” 
Színdarab készült a Balogh Leventéről szóló mese-
könyvből. A Szentkirályfi című zenés mesejátékot már 
játsszák a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház-
ban. A „vízkirályt” évek óta foglalkoztatja, hogy törté-
netét mesében is meg kellene írni.

9. oldalSZÍNHÁZ

Regőczi- 
konferencia 
Finta József érseki helynök 
a Regőczi-konferencián: a 
katolikus iskolák legfontosabb 
feladata az egész embert nevel-
ni az örök élet reményére.

7. oldalHITÉLET

80 férőhelyes 
nővérszálló  
Mindig is fontos volt a kórház 
vezetésének dolgozóink lakha-
tása – mondta az új nővér-
szállóról dr. Lénárt Endre, a 
kórház megbízott főigazgatója.

5. oldalEGÉSZSÉGÜGY

Október 8-án megalakult Kecskemét új közgyűlése. 
Szemereyné Pataki Klaudia újraválasztott polgármester 
a megélhetés biztonságát, a közbiztonság 
megerősítését és a biztató jövő közös megteremtését 
emelte ki beszédében. Megválasztották az 
alpolgármestereket, a tanácsnokokat, valamint a 
bizottsági elnököket és tagokat is.

Esküt tett az új 
önkormányzati 
képviselő-testület

3. oldal

Érdemeseket köszöntöttek 

A VÁROS NAPJA GÁLÁN
Október 2-án, szerda este tartották meg ünnepélyes keretek 
között a Város Napja gálát a Kecskeméti Katona József Nemze-
ti Színházban. Az eseményen átadták a rangos városi díjakat, 
köszöntötték a közelmúlt állami kitüntetettjeit és színvonalas 
kísérőműsort is láthattak a jelenlévők.
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Ünnepélyes keretek közt szeptember 27-én átadták a kecskeméti Kodály 
Intézet felújított főépületét. A Modern Városok Program keretében 2018-ban 
megkezdődött átfogó felújítás révén 5-ről 19-re nőtt a használható tantermek 
száma, és modernizálták az épületet a 21. század elvárásainak megfelelően.

5. oldal

Átadták a Kodály Intézet 
FELÚJÍTOTT FŐÉPÜLETÉT

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: NOVEMBER 14.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG! KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: DECEMBER 12.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

500 milliós többletbevételről 
is tárgyaltak a közgyűlésen

Ötszáz millió forintos többletbevétellel gazdálkodhat 
Kecskemét idén – hangzott el az október 17-i közgyűlésen. A 
költségvetés módosításának vitáján Leviczky Cirill, a Fidesz–
KDNP frakcióvezetője úgy fogalmazott: „Soha ne legyen 
rosszabb helyzetben a város költségvetése”. Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármester kiemelte: a kormány több 
milliárd forintot juttat a város számára fejlesztésekre.

2–3. oldal

Lapzártánkat követően nem sokkal átadták a 441-es főút megújított, mintegy 10 kilométeres  
szakaszát Kecskemét északi határában. A Ceglédi út újjászületett és – az elkerülő, valamint  
a Mathiász iskola között – négysávosra szélesített folytatása a 445-ös út körforgalmától haladva 
átszeli Katonatelepet, keresztezi az M44-es épülő, utolsó szakaszát és egészen a nagykőrösi  
Ady Endre utcai csomópontig húzódik.

2. oldal
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Innováció

November 7-én, immár hagyományosan a Figye-
lő TOP200 Gála keretében adták át a Nemzeti 
Útdíj Szolgáltató Zrt. és a Közlekedéstudomá-
nyi Egyesület által alapított Közlekedési Inno-
vációs Díjat. Az elismerést dr. Kun Krisztián, 
Kis Dávid István és dr. Bata Attila, a Neumann 
János Egyetem kutató-oktatói nyerték a mes-
terséges intelligenciával támogatott hidrogén 
tüzelőanyag-cellás járművükkel.

Emlékgyűrű

Nyugdíjba vonulása alkalmából, több évtize-
des példamutató munkája, a betegekért és 
az intézményért tett érdemei elismeréséül a 
Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház vezetése 
emlékgyűrűt adományozott dr. Borda Ferenc 
belgyógyász, diabetológus, lipidológus főorvos 
részére. A díjat október 25-én, utolsó munka-
napján dr. Lénárt Endre mb. főigazgató és dr. 
Horváth Zsolt orvosigazgató adta át.

Megemlékezés

Meghitt ökumenikus megemlékezést és kö-
zös gyertyagyújtást tartottak november 1-jén 
este a Kecskeméti Köztemetőben. A Katona 
József-emlékműnél tartott eseményen a kato-
likus, a református és az evangélikus egyház 
lelkészei osztották meg gondolataikat a halál-
ról, a gyászról és az örök életről. A szentbeszé-
dek mellett színvonalas verses-énekes műsor is 
emelte a kegyeleti megemlékezés fényét.

Zöldhulladék

A kertgondozás során összegyűjtött falevelet 
novemberben még két alkalommal szállítják 
el városrészenként eltérő időben. A lehullott 
falevelet, a levágott füvet és a lágyszárú növé-
nyeket az arra kijelölt zöld színű szemeteszsá-
kokba kell összegyűjteni és kihelyezni az ingat-
lanok elé a közterületet nem szennyező módon 
a DTkH Kft. weboldalán található szállítási rend 
alapján november végéig. 

Folytatás az 1. oldalról

A KÉSZ Csoport régóta tervezett 
acélművészeti szobrot Kecskemét-
re, ennek azonban akkor jött el az 
ideje, amikor az Izsáki út négysávo-
sításával két új turbó körforgalom 
is épült a város legforgalmasabb 
útszakaszán. 

– Tavaly merült fel az ötlet, ami-
kor dr. Homoki Tamás alpolgármes-
ter ellátogatott a XX. Kecskeméti 
Acélszobrászati és Képzőművészeti 
Szimpozion, Nemzetközi Alkotótá-
bor zárókiállítására. 2023. június vé-
gén kaptuk a felkérést, amit egyez-
tettünk Varga Mihállyal, a KÉSZ fő 
tulajdonosával, aki jó ötletnek tar-
totta, így felvállaltuk, hogy a KÉSZ 
Holding Zrt, a KÉSZ Csoport vezető 
vállalata adományozza a városnak 
ezt a két műtárgyat a tervezési, gyár-
tási, telepítési költségekkel együtt 
– idézte fel a kezdeteket Árvai Ist-
ván, a K-ARTS Művészeti Alapítvány 
művészeti vezetője a KTV Kiemelő 
magazinjának vendégeként. 

Ő álmodta meg a szobrokat, 
Schell Ferenc volt a konstruktőr, és 
egy komoly csapat segítette a meg-
valósítást. A többtonnás művek a 
kecskeméti KÉSZ Ipari Gyártó Kft. 
acélszerkezet-gyártó üzemében ké-
szültek. Gyártásuk és kihelyezésük 
több mint 50 millió forintos költsé-
get jelentett a KÉSZ Csoportnak.

A hatalmas műalkotások felál-
lítása nem volt egyszerű feladat, 
forgalomterelésre volt szükség a 
munkálatokhoz. Az éjjeli órákra 
időzítették a műtárgyak behelyezé-
sét, hogy minél kevésbé zavarják a 
város forgalmát. Elsőként szerdára 
virradó éjszaka a Sport utcai kör-
forgalom kapta meg díszítőelemét. 
Egy óriási vontatóval érkezett este 
10 órakor a helyszínre a 3 tonnás, 
hatszöges térváz, amelynek mozga-
tásához egy darut kellett bevetni. 

A köztéri műalkotás a Hexaver-
zum nevet kapta, és az acélszobrá-
szati hagyományra, a fémmegmun-
kálás ipartörténetére és a mérnöki 

tudásra hívja fel a figyelmet. Egy-
részt utal a készítő KÉSZ Csoportra, 
másrészt az idén 60 éves GAMF mű-
szaki karra, valamint a közelben ta-
lálható Rudolf laktanyára is, amely 
annak idején Pártos Gyula és Lech-
ner Ödön tervei alapján épült. Ez 
a térbeli hexagonális forma a mér-
nökképzés gondolatiságát hordoz-
za magában. A szobor struktúrája 
már önmagában rendkívüli mérnöki 
teljesítmény.

– 3D-ben lett megálmodva ez a 
térváz, minden egyes csőkapcsolat-
ban más és más szögben találkoz-
nak az elemek. A csőlézervágónak 
köszönhetően a lehető legprecízeb-
ben sikerült kivágni és összeilleszte-
ni a csöveket – árulta el Árvai István 
a helyszínen. 

A szobrok anyagát illetően több 
lehetőséget is megvizsgáltak, végül 
a rozsdás acél mellett döntöttek.

– Szóba került az is, hogy rozs-
damentes acélból készüljenek a 
szobrok, ezt azért vetettük el, mert 
nagyon „laboratóriumi” lenne a lát-
vány, az egységes, világosszürke, 
fénylő szobor pedig tükröződése 
miatt zavarhatná a közlekedést is. 
A horganyzott acél egy állékony 
anyag, de a horgany idővel bepisz-
kolódik, és piszkosszürkévé, foltos-
sá válik – tette hozzá Árvai István.

A tervezés során szóba került a 
műalkotás lefestése is. A mostani 
UV-terhelés, valamint a megemel-
kedett napsütötte órák száma mi-
att azonban ötévente kellett volna 
újrafesteni, ezért ezt az ötletet 
elvetették. 

A rozsdás acél egyébként a kül-
téri szobrászatban egy elfogadott 
anyag, több nemzetközi hírű szob-
rászművész is dolgozik vele.

– Bernar Venet világhírű francia 
acélszobrász Nagykőrösön gyártat-
ja alkotásait. Anish Kapoor indiai 
származású brit művésznek is tájba 
illesztett hatalmas rozsdás szob-
rai vannak. Antony Gormley brit 
szobrász acél alkotásai is szerte a 
világban láthatóak. Ők világhíres, 

Két új acélszobor díszíti az Izsáki út turbó körforgalmaitÁtadták a Ceglédi út folytatásának 
MEGÚJULT SZAKASZÁT 

Folytatás az 1. oldalról

A 441-es főút kecskeméti elkerülő-
től Nagykőrösig húzódó, mintegy 
10 kilométeres szakaszának felújí-
tását többek között az indokolta, 
hogy a kecskeméti nagyberuházá-
sok miatt az utóbbi években jelen-
tősen megnövekedett a városunk 
és Nagykőrös között ingázók szá-
ma, ennek hatására pedig leromlott 
a főút állapota. Ezt a problémát 
orvosolta a Colas Út Zrt. által meg-
épített nagyobb kapacitású és jobb 
minőségű út.

Nagykőrös felől egysávos körfor-
galommal kezdődik a 441-es főút 
felújított szakasza, s a beruházó 
hasonlót alakított ki odébb, a város 
Téglagyári utcai csomópontjában 
is. Az Ady Endre utcai kezdő cso-
móponttól Katonatelep határáig a 
kivitelező megerősítette a menetirá-

nyonként egy-egy sávos burkolatot, 
majd a katonatelepi Mathiász Já-
nos Általános Iskolától Kecskemét 
irányába már kétszer kétsávossá 
szélesített burkolaton folytathatjuk 
utunkat.

A szakaszon tíz útcsatlakozás 
épült oly módon, hogy a 441. sz. 
főúttól keletre lévő szervizutak 
teljes hosszban aszfaltburkolatot 
kaptak, míg a nyugatra találhatók 
aszfaltozott sárrázó burkolattal csat-
lakoznak a főpálya burkolatához. A 
tervezők ezekkel a szervizutakkal 
csökkentették a környező ingat-
lanokhoz vezető becsatlakozások 
számát, összegyűjtve vezetik rá az 
innen érkező forgalmat a 441-esre.

Katonatelepen hat jelzőlámpás, 
három járműosztós és egy jelzőlám-
pás gyalogátkelőhelyet alakítottak 
ki, a nyolc pár buszöböl kiépítése 
figyelembe vette a településrész 

fejlődését, és a lakossági észrevé-
teleket figyelembe véve turbó kör-
forgalommá alakították át a 441-es, 
445-ös csomópontját is. Emellett új 
bicikliutat is kaptak a kerékpárosok, 
a külterületi rész pedig a keleti ol-
dalon kerékpározható szervizútsza-
kaszokkal váltakozva teszi lehetővé 
a kétkerekűek közlekedését.

Dr. Szeberényi Gyula Tamás or-
szággyűlési képviselő az átadást 
megelőzően kérdésünkre elmond-
ta: megérte „kiböjtölni” a felújítás 
nehézségeivel együttjáró idősza-
kot, hiszen a türelem egy mostantól 
sokkal hatékonyabb, kényelmesebb 
és gördülékenyebb összeköttetést 
eredményezett Kecskemét és Kato-
natelep, valamint városunk szom-
szédos északi határterületei között. 
Így immár ebből az irányból is sok-
kal könnyebbé vált a bejutás Kecske-
mét központjába.

Fotó: Bogdándi Ferenc

A Kodály-szobor felállítása bonyolultabb helyszíni 
műveleteket is szükségessé tett

Fotók: Bogdándi Ferenc
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Megújult nézőtér

A Hírös Agóra az utóbbi időben számos felújí-
tást, innovatív fejlesztést és új kulturális prog-
ramot valósított meg. Az elmúlt hetekben 600 
férőhelyes színháztermének nézőtere újult 
meg. A székek újrakárpitozása során vízleper-
gető, mikroorganizmusok elleni extra védelem-
mel ellátott, allergénmentes szövetet használ-
tak, a karfák kiemelkedő kopásállású, minőségi 
textilbőrhuzatot kaptak. 

Hármasikrek

Hármasikrek jöttek világra Bács-Kiskun Várme-
gyei Oktatókórházban. Az egészséges kislányok 
október végén mehettek haza a koraszülött-
részlegről, ahol közel három hónapig vigyáztak 
rájuk. Az apróságok még augusztus 9-én láttak 
napvilágot a várandósság 30. hetében dr. Dankó 
István szülész-nőgyógyász segítségével. Renáta 
1100 grammal, Tímea szintén 1100 grammal és 
Edina 990 grammal született.

Egészségügy

Az egészségügyi szakdolgozók szerepe felbe-
csülhetetlen – mondta Engert Jakabné alpolgár-
mester a 20 éves jubileumát ünneplő Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Bács-Kis-
kun Vármegyei Területi Szervezetének rendez-
vényén, október 26-án. Az eseményen várme-
gyénk teljes szakdolgozói rétege képviseltette 
magát, így voltak ápolók, gyógytornászok, vé-
dőnők, lefedve a szakdolgozók teljes palettáját.

Megemlékezés

Katona József születésének 233. évfordulója 
alkalmából tartottak megemlékezést november 
11-én a Katona József Emlékház udvarán, majd 
ezt követően a Katona-szobornál. Kecskemét 
kultúráért felelős alpolgármestere, Bán János az 
évforduló alkalmából azt mondta, Katona meg-
fogalmazása szerint sokkal több minden köt 
össze bennünket, erősebb az összetartozás-
érzés annál, mint ami elválaszt minket.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

Két új acélszobor díszíti az Izsáki út turbó körforgalmait

díjazott művészek, ezért mi is meré-
szeltük ezt a felületkezelést választa-
ni – mondta Árvai István.

Azt is hozzáfűzte, hogy a rozsdá-
sodás idővel be fog állni, így a szob-
rok egységes, szép barna színt kap-
nak. Tökéletes harmóniát alkotnak 
majd a környezetükben található 
növényekkel. 

Mint megtudtuk, a Hexaverzum 
szobor tájolása is üzenettel bír. Az 
alkotást úgy helyezték el, hogy csú-
csa befelé, a központ felé nézzen. Ha 
áttekintünk a közepén, akkor épp 
ráláthatunk a másik körforgalom 
acélszobrára. 

Ezt az alkotást, amely az „A jó 
lovas katonának!” címet kapta, csü-

törtökre virradó éjjel emelték a he-
lyére az Izsáki út Olimpia utcai kör-
forgalmának közepére.  Kihelyezése 
bonyolultabb és hosszadalmasabb 
munkafolyamatot jelentett a Hexa-
verzuménál. Negyed 9-kor kezdték el 
a munkát és negyed 11 körül fejezték 
be. Ahogyan kívülről is látjuk, két lá-
bon áll a szobor. Először a talapzatát 
helyezték le, amihez a helyszínen 
flexelték le a szükséges darabokat, 
ezután rögzítették az alkotást, amely 
mintegy 2-3 tonnát nyom. 

A KÉSZ második ajándéka az or-
szág első Kodály iskolájának közelsé-

ge miatt került erre a helyszínre. A 
szobor fő motívuma egy acélszalag, 
mely az aranymetszés törvénysze-
rűségei szerint, úgynevezett Fibo-
nacci-spirálban ívelődik. Ezzel egy 
violinkulcsra emlékeztet, de egy 
lobogó formáját is felidézheti. Az 
alkotáson közvetlenül is megjelenik 
Kodály Zoltán. A szalag kezdő szaka-

szán az áttört, lézervágott lemezen 
nagy zenepedagógusunk pixelizált 
arcképe látható optikai játékként. 
A szalag másik vége egy kottafejjel 
végződik. A szobron Kodály Zoltán 
egyik legfontosabb művének, a Háry 
János daljátéknak a betétdala, az „A 
jó lovas katonának de jól vagyon dol-
ga” című dallam fut körbe. Ezek a 
zeneszerző által gyűjtött népdal első 
taktusai. A huszárdal megidézése 
egyszerre tisztelgés a hely szelleme, 
Kodály öröksége, illetve a közelben 
található két egykori huszárlaktanya 
és katonái előtt.

Ajándék a városnak
A KÉSZ Holding Zrt., a KÉSZ Cso-
port vezető vállalata a két műalko-
tást ajándékba adta Kecskemétnek. 
A többtonnás művek a kecskeméti 
KÉSZ Ipari Gyártó Kft. acélszerke-
zet-gyártó üzemében készültek Árvai 
István tervei alapján, Schell Ferenc 
közreműködésével.

TOVÁBBI KÉPEK
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Az „A jó lovas katonának!”…  …és a Hexaverzum című szobor az Izsáki úton

A többtonnás Hexaverzum leemelése a platóról
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Folytatás az 1. oldalról

– Kamatbevételekből több mint 200 
millió forinttal tudunk gazdálkodni. 
Vagyis év közben a város vezetése, a 
polgármester, illetve a pénzügyi osz-
tály olyan ügyesen gazdálkodott a 
pénzekkel, a betétekkel, hogy ennyi 
többletbevételre sikerült szert tenni. 
Ez azt jelenti, hogy 200 millió forinttal 
többet tudunk elkölteni a kecskemé-
ti polgárok érdekében – összegezte 
Leviczky Cirill. A frakcióvezető hang-
súlyozta, hogy az államtól is kapott 
Kecskemét többletbevételeket példá-
ul köznevelési, gyermekjóléti, gyer-
mekétkeztetési feladatokra, az ener-
giahatékonyság növelésére, valamint 
a közterület-használati díjból is volt 
többletbevétel. Az óvodák felújítása 
kapcsán Pászti András önkormányza-
ti képviselő kiemelte az Ifjúság úti, 
a Ceglédi úti és a Forradalom utcai 
intézményekben lezajlott munká-
latokat, de más intézményekben is 
végeztek felújításokat. – Ha megnéz-
zük rendesen ezt a költségvetési mó-
dosítást, akkor olyat is látunk, hogy 
egy vis maior keretből megoldódott 
a Nyitra utcai óvodának a teteje vagy 
a Hosszú utcai óvoda kerítése. Tehát 
úgy gondolom, hogy nagyon odafigye-
lő és gondoskodó magatartást folytat 
az önkormányzat az óvodai intéz-
ményrendszerével, és nagyot léptünk 
előre – fogalmazott Pászti András. 
Szemereyné Pataki Klaudia a déli ipar-
területtel kapcsolatban hangsúlyozta, 
hogy az hamarosan teljes egészében 
beépülhet. A polgármester kiemelte, 
hogy a fejlesztésekre forrásokat is kap 
a város. – Az SMP és a Daimler II-es 
üzemfejlesztése közötti új út építésé-
re kaptunk mintegy 2,5 milliárd forin-
tot – emelte ki a polgármester. Azt is 
elmondta, hogy a víziközmű-hálózat 
fejlesztésére 1,8 milliárdos forrást kap 
Kecskemét a kormánytól. – A Mind-
szenti körúti 2-es számú szennyvízte-
lepünkről egészen felfűzve Műkertvá-
roson át, Szent László városrészeket 
érintve a déli iparterületig a teljes 
víziközmű-hálózat rekonstrukciója 
fog megtörténni. Ez azt jelenti, hogy 
megvalósulhat a régi azbesztcsövek 
cseréje több kilométeren keresztül a 
városban – részletezte Szemereyné 
Pataki Klaudia. A polgármester kitért 
arra is, hogy az M44-es főút M5-ös au-
tópályába való becsatlakozásánál egy 
óriási csomópont jön létre a követke-
ző időszakban ugyancsak állami for-
rásból. Ennek mértéke 100 milliárdos 
nagyságrendű – fogalmazott. Szintén 
folytatódhat a Modern Városok Prog-
ram keretében zajló állami finanszíro-
zású felújítás az egykori Rudolf lak-
tanya területén. Szemereyné Pataki 
Klaudia Dobos József önkormányzati 
képviselő kérdésére elmondta, hogy 
a Nyíri út folytatásában a járda meg-
építésére megvan a fedezet. A polgár-
mester hangsúlyozta, hogy ez is egy 
nagy volumenű beruházás, ugyanis 
az 1500 méteres szakasz elkészíté-
se mintegy 100 millió forintba kerül 
majd.

Később vezetik be az új  
számozást az autóbuszokon
A Kecskeméti Közlekedési Központ 
(KeKo) helyi járatain az eredeti tervek 
szerint október 28-tól, az őszi szünet 
kezdetétől vezették volna be az új 
vonalszámozást. A közgyűlés azon-
ban úgy döntött, hogy az új rendszer 
megismeréséhez egy hosszabb „is-
merkedési” időszakra van szüksége 
a lakosságnak, így elhalasztották az 
új számozás bevezetését. Hári Ernő, 
a KeKo ügyvezetője lapunknak el-
mondta, hogy a közgyűlés óta lezaj-
lott bizottsági ülés tudomásul vette 
azt a javaslatot, hogy az új számozási 
rendszer bevezetésére a téli szünet-

ben, december 22-től kerüljön sor. A 
közgyűlésen dr. Homoki Tamás alpol-
gármester tett javaslatot arra, hogy 
átmenetileg a régi számok is látható-
ak maradjanak az autóbuszokon, ez-
zel segítve az utazókat az új jelzések 
megszokásában. A KeKo a területért 
felelős alpolgármester által megfo-
galmazott utastájékoztatási felada-
tot maradéktalanul végrehajtja, így 
a bevezetési időszakban nemcsak az 
autóbuszokon, hanem a megállóhelyi 
papír alapú indulójegyzékeken és a 
KeKo honlapján elérhető menetrendi 
füzet oldalain is láthatóak lesznek a 
régi vonalszámok. A közgyűlésen dr. 
Homoki Tamás, majd lapunk megke-
resésére Hári Ernő is megerősítette, 
hogy szakmai konszenzus övezi az új 
számozási rendszer bevezetését. Az 

új rendszer a további hálózati bővíté-
sek lehetőségét is megteremti, ezzel 
hosszú távon biztosítja a kecskeméti 
tömegközlekedés átlátható jelzés-
rendszerét. – A cél az, hogy a váro-
sunkba érkezők és az új közösségi 
közlekedők is egy átlátható, logikus 
rendszer alapján tájékozódhassanak. 
Úgy gondoljuk, hogy a három szám-
jegyű számozás egy viszonylag rövid 
kommunikációs tájékoztatási időszak 
után könnyen elfogadhatóvá válik – 
fogalmazott a közgyűlésen dr. Homo-
ki Tamás alpolgármester.

Újraindul az Örökségvédelmi 
Támogatási Program
Novembertől újraindul Kecskeméten 
a pandémia alatt megszűnt Örök-

ségvédelmi Támogatási Program, 
amelyben az önkormányzat 20 millió 
forintot biztosít magánszemélyek, il-
letve civil szervezetek számára helyi 
és egyedi védettség alatt álló épüle-
teik felújításához. Nemcsik Mátyás 
önkormányzati képviselő, a Fejlődő 
Város Bizottság elnöke elmondta, 
hogy a támogatási program Öveges 
László városi főépítész munkájának 
eredménye, és azt a szakbizottságok 
egyhangúlag támogatták. – 2011 és 
2019 között már működött hasonló 
program a városban. A mostani cél-
csoportot elsősorban a magántulaj-
donban lévő épületek jelentik, ezek 
tulajdonosait szeretnénk támogatni 
az állagmegóvási munkában – mond-
ta hozzászólásában a képviselő. Jó 
néhány ilyen rekonstrukcióra váró, 

polgári stílusban épült ház található 
például a Csongrádi utcán. Az érdek-
lődők november 1. és december 31. 
között adhatják be pályázataikat. Az 
igénylők között 20 milliós önkor-
mányzati forrás osztható szét.

További városi támogatás  
a Bozsó Gyűjteménynek
A közgyűlés egyhangúlag döntött ar-
ról, hogy Kecskemét városa 2025. ja-
nuár 1-jétől további öt évig támogatja 
a Bozsó Gyűjteményt. A támogatás 
mértéke az idei, 2024-es támoga-
tás 82,8 millió forintos összegének 
évente inflációval növelt összege. 
Kecskemét városa alapítói hozzájá-
rulásként juttatja ezt a támogatást a 
Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény 
Alapítvány részére. A közgyűlés még 
2019 decemberében döntött arról, 
hogy a város a következő öt évben 
57 millió forintos induló összeggel, 
majd minden évben ennek inflációval 
növelt összegével támogatja a Bozsó 
Gyűjteményt. Az idei év végével lejár 
ez a periódus, ezért vált szükségessé 
az újabb döntés, melyet a közgyű-
lés 21 igen szavazattal, egyhangúlag 
támogatott. A Bozsó Gyűjtemény a 
néhai Bozsó János (1922–1998) fes-
tőművész, múzeumalapító életművét 
és műgyűjteményét bemutató állandó 
kiállítás mellett rendszeresen szervez 
színvonalas időszaki tárlatokat, emel-
lett a Múzeumok Éjszakája kecskemé-
ti eseményeinek főszervezője.

Civil szervezeteket  
támogatott az önkormányzat
Három civil szervezet támogatásáról 
is döntött a közgyűlés. A Bács-Kiskun 
Megyei Kórházért Alapítvány kapja a 
legnagyobb összegű, 1 milliós támo-
gatást a nemrég átadott nővérszálló 
közösségi terének kialakításához. A 
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskoláért 
Alapítványt 200 ezer forinttal segíti a 
város egy török testvériskolai delegá-
ció fogadása kapcsán, a Vásárhelyi Pál 
Iskoláért Alapítvány pedig 100 ezer 
forinthoz jut karácsonyi koncertjének 
megszervezéséhez. Egy kecskeméti 
kötődésű hangszerbolt tulajdonosa a 
bolt megszűnése miatt hangszereket 
és hangtechnikai eszközöket ajánlott 
fel a városnak, ezek egy részét a Ko-
dály Iskola kaphatja meg.

Stabil lábakon áll Kecskemét költségvetése

A jó gazdálkodásnak  
köszönhetően  
fejleszthetünk
Az általános tartaléknak és az év 
folyamán történő gondos gazdál-
kodásnak köszönhető, hogy Kecs-
kemét városa folytatni tudja a fej-
lesztéseket – mondta a KTV Közélet 
című magazinjában Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármester a köz-
gyűlés után. 

Az aktuális fejlesztések közül ki-
emelte a Nyíri út folytatásában kö-
zel 100 milliós összegből épülő új, 
másfél kilométeres járdát, valamint 
a kadafalvi Őzgidácska Bölcsőde 
építését, mely a tervek szerint de-
cember végéig lezárul. Szemereyné 
Pataki Klaudia kiemelte azt is, hogy 
Kecskeméten a világ más pontjaival 
ellentétben nem érződik az autó-
ipar megtorpanása. 

A Mercedes bővítése és az en-
nek nyomán megjelenő újabb és 
újabb beszállítók stabil gazdasági 
fejlődést biztosítanak a város szá-
mára. Ennek köszönhető, hogy az 
önkormányzat folyamatosan tudja 
fejleszteni a közszolgáltatásokat 
és az infrastruktúrát – húzta alá a 
polgármester. A közgyűlés fontos 
döntései között említette a novem-
bertől újrainduló Örökségvédelmi 

Támogatási Programot, mely Kecs-
kemét szép belvárosának védelmét 
és megőrzését célozza az elsősor-
ban magánszemélyeknek szóló fel-
újítási támogatással. A programot 
civil szervezetek előtt is megnyitot-
ták – jegyezte meg a polgármester. 

Az iparűzési adó rendszerének 
változásával kapcsolatban kifejtet-
te, hogy ennek az adónemnek a 
kivezetését az Európai Unió kez-
deményezte, helyébe ingatlanadót 
vezetnének be, mely minden ingat-

lantulajdonost sújtana. A kormány 
az új rendszerrel helyben is hagy 
bevételt és a régiós szolidaritással 
a fejletlenebb területek felemelését 
is segíti. 

A műsor végén szóba került a jó-
módú városok – köztük Kecskemét 
– egyik megoldásra váró problémája 
is: a jobb megélhetés reményében 
szervezetten idehozott hajléktala-
nok kérdése. A stúdióbeszélgetés 
megtekinthető a KTV honlapján és 
a legnagyobb videómegosztón.

TOVÁBBI KÉPEK

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  
a KTV Közélet című magazinjában

Fotó: Banczik R
óbert
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Már csak egy szakasz hiányzik 
ahhoz, hogy négysávos össze-
köttetés jöjjön létre az M5-ös 
autópálya és az M44-es gyors-
forgalmi út között. A jelenleg 
kivitelezés alatt álló, 33,6 km 
hosszú Kecskemét–Szentkirály 
közötti M44-rész megvalósítása 
ütemezetten történik, és az au-
tópályához való csatlakozás egy 
országosan is rekordernek szá-
mító csomópontban történik 
majd a jelenlegi „Kecskemét 
Észak” magasságában.

Már csak egy szakasz hiányzik ah-
hoz, hogy négysávos összekötte-
tés legyen az M5-ös autópálya és 
Békéscsaba között. Ezt az út- és 
vasútépítésért felelős helyettes ál-
lamtitkár mondta október 10-én az 
erről szóló sajtótájékoztatón, Kecs-
keméten. Pántya József kiemelte, az 
új gyorsforgalmi út fejlesztésének 
köszönhetően az M5-ös autópálya 
jelenlegi 74. számú „Kecskemét–
Észak” csomópontja teljesen átépül. 
A beruházás révén az M44-es és az 
5-ös számú főút csomópontjában, 
valamint az M5-ös autópálya és az 
M44-es autóút találkozásánál külön 
csomópontok valósulnak meg, ezért 
október 15-től korlátozásokat ve-
zettek be ezen a szakaszon.

– Ha az M0-ás körgyűrűnket nem 
számoljuk, Magyarország legna-
gyobb csomóponti rendszere fog 
megépülni itt, Kecskemét határában. 
Ez lesz a vidéki Magyarország legna-
gyobb csomópontja, amelynek épí-
tése különböző korlátozásokkal jár 
– jelentette be Pántya József.

A beruházás első ütemét terve-
zetten 2025 első felében adják át 
a közlekedőknek. Jövőre elkészül 
az M44-es gyorsforgalmi út Kecske-
mét és Szentkirály közötti szakasza, 
amit bekötnek az 5. számú főútba és 
Békéscsaba irányából az M5-ös autó-
pályába is. A fejlesztés most induló 

második üteme 2027 első felében 
záródik le.

– Ez a beruházás nemcsak váro-
sunk, hanem az egész régió számá-
ra meghatározó jelentőségű, hiszen 
a közlekedési kapcsolatok javulása 
alapvető feltétele a gazdasági növeke-
désnek és a lakosság életminőség-ja-
vulásának. Az elmúlt években Kecs-
keméten eddig nem látott mértékű 
közútfejlesztés zajlott, ezek a mun-
kálatok napjainkban is folytatódnak 
– hangsúlyozta a sajtótájékoztatón dr. 
Szeberényi Gyula Tamás. 

Az országgyűlési képviselő hangsú-
lyozta, a közlekedési hálózat bővíté-
se, modernizálása nemcsak a helyiek 
kényelmét szolgálja, hanem komoly 
versenyelőnyt is biztost városunknak 
az ipar és a kereskedelem területén.

A fejlesztés az Építési és Közleke-
dési Minisztérium beruházásában 
hazai forrásból valósul meg, melynek 
kivitelezését a Hódút Építő Kft. végzi.

 Molnár H. Boglárka

Kecskemétnél épül a vidéki Magyarország 
LEGNAGYOBB CSOMÓPONTI RENDSZERE

Átadták a Bács-Kiskun Vár-
megyei Építész Kamara díjait
Ünnepélyes keretek 
közt adták át a Bács-Kis-
kun Vármegyei Építész 
Kamara díjait október 
17-én a Hírös Agórában. 
Katkics Tamás kamarai 
elnök nyitotta meg a 
rendezvényt. A kamara 
pályázatára 15 alkotó 
19 munkája érkezett be. 
A tervezők pályaműveit 
egy háromtagú szakmai 
zsűri bírálta el Vadász 
Bence Ybl-díjas budapes-
ti építész elnökségével.

A Bács-Kiskun Vármegyei Építész Kama-
ra díjait idén Kuruc Szabolcs DLA okleveles 
építészmérnök nyerte el a Hungarikum kiál-
lítóházzal, Vass-Eysen Áron okleveles építész 

tervező művész a pápai református diákotthon 
munkájával, valamint Lepsényi Ákos DLA okle-
veles építéstervező művész egy bajai nyaraló 
megalkotásával.

Újabb mérföldkő  
a Mercedes-Benz Gyárban

2024 októberében gördült le a gyártósorról a kecskeméti Mercedes-Benz Gyár kétmilliomodik autója, egy tisztán 
elektromos hajtású EQB. A vonzó, elektromos hajtású járművek a csúcskategóriás belsőégésű motorok és a plug-in 

hibridek mellett szerves részét képezik a telephely kompaktautó-termékpalettájának. Az üzemben jelenleg a Merce-
des-Benz A-osztály modelljei, a CLA Coupé és Shooting Brake modellek, valamint a Mercedes-Benz EQB-k készülnek. 

Tavaly több mint 174.000 jármű gördült le a kecskeméti gyártósorokról.

A lezárások ütemezése 2024 októbere óta  
a 74. számú csomópontban
• nem lehet lehajtani az M5-ös autópálya bal oldalán Röszke felől
•  sem fel-, sem lehajtani nem lehet az M5-ös autópálya jobb oldalán Budapest irányából, így a 

Budapest felől közlekedők Kecskemétre a 81. számú (Kecskemét, északi elkerülő) csomópont-
ban, a Lajosmizsére utazók pedig a 67. számú csomópontban tudnak lehajtani

•  a csomópontban Kecskemét felől csak Budapest irányába lesz lehetséges a felhajtás, a többi 
irányt előreláthatólag 2026 őszéig lezárják

•  az 5. számú főúton a Lajosmizse–Kecskemét irány és ugyanitt a Kecskemét – M5-ös autópálya – 
Budapest irány továbbra is folyamatosan használható lesz, ideiglenes forgalomkorlátozásokkal

•  a csomópont építésével összefüggésben – folyamatos tájékoztatás mellett – további ideigle-
nes forgalomkorlátozásokra lehet számítani

Fotó: Banczik R
óbert

Balról Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Pántya József út- és vasútépítésért 
felelős helyettes államtitkár az 5-ös út és az M44-es leendő csomópontjában
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Az október 8-ai küldött-
gyűlésen megválasztották 
a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara új 
tisztségviselőit a 2024–2028-
as időszakra. Gaál Józsefet, 
az iparkamara újraválasztott 
elnökét kérdeztük a gazda-
ságfejlesztés feladatairól és 
célkitűzéseiről.

– A nemrég lezajlott tisztújítás 
nyomán a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara tizenhat 
új tagot delegált a küldöttgyűlésbe, 
a többieket újraválasztották. Jó ez az 
arány? 

 – Ez egy jó arány. A küldöttek lét-
száma 64 fő a kamarában, közülük 
16 az új, tehát 25 százalékos meg-
újulásról beszélhetünk. Ennél még 
jelentősebb a változás a kamara el-
nökségében, ahol 22-en vagyunk és 
hét új tag érkezett, tehát majdnem 
egyharmados a megújulási arány. A 
hét új elnökségi tag mind fiatal, s nagy 
öröm elmondani, hogy közülük három 
hölgy. Szerettük volna jobban bevonni 
őket a kamara vezetésébe, indukál-
va, támogatva azt a folyamatot, hogy 
a nők egyre inkább vegyenek részt 
a vállalkozások tulajdonlásában és 
vezetésében.

– Hogyan látja a leköszönt idő-
szakot, mennyire volt mozgalmas a 
gazdasági szférában az elmúlt négy 
esztendő?

– Röviden összefoglalva: nagyon. 
A legutóbbi választás után beköszön-
tött a Covid, majd részben ennek 
hatásaként az infláció, a logisztikai 
problémák, az energiaválság, a külön-
böző vállalkozásokat érintő gondok. 
Elsőként a szálloda- és a vendéglátó-
ipar kényszerült „lehúzni a rolót”, az 
iparban pedig nagymértékben átala-
kultak a szállítóláncok. A távol-keleti 
logisztika megállt, nem érkeztek meg 
bizonyos elektronikai termékek. A 
kereskedelem is nagymértékben át-
alakult, a személyes jelenlét sok he-
lyen nem volt lehetséges. Ez nagyon 
sok problémát okozott, sok vállalko-
zás jelentősen sérült. Ez a történtek 
rossz oldala, a jó oldala pedig – ha 
egyáltalán beszélhetünk ilyenről –, 
hogy a gazdasági szereplők elkezdték 
a megbeszélésekhez a digitális alkal-
mazásokat használni, sok esetben 
megtanulták nélkülözni a személyes 
jelenlétet, ami sokat segített abban, 
hogy az élet ne álljon meg a megvál-
tozott körülmények között sem. Az 
iparban, a kereskedelemben pedig 
szintén felélénkült az automatizálás, a 
digitalizálás, a robotizálás folyamata. 
A teljes képhez hozzátartozik, hogy 
a gazdaság, ebben is a kkv-k viszony-
lag kis sérüléssel vészelték át ezt az 
időszakot, ami nagyban köszönhető 
a kamara javaslatainak, például a rö-
vidített munkaidő támogatásának, 
a hitelmoratóriumnak, a Széche-
nyi-kártya alacsonyan tartott kamatú 

hiteltermékeinek, 
valamint a kor-
mányzattal való 
szoros együttmű-
ködésnek.

– Mit gondol 
arról, hogy mi-
ként alakul ha-
zánkban a jövő 
gazdaságfejlesztése? Teljesen új 
irányt vesznek a folyamatok vagy 
csak kismértékben kell módosítani 
az eddigi irányon? 

– A globális infláció, az ukrajnai 
háború, az Oroszországgal kapcso-
latos embargó, a német gazdaság 
gyengélkedése és sok minden egyéb 
elkezdték átalakítani a gazdaság szer-
kezetét, és azt tapasztaljuk, hogy ez 
a változás egyre gyorsul. A most zajló 
folyamatokban az egyik legfontosabb 
tényező az informatika fejlődése. Ma-
napság sokat emlegetjük a mestersé-
ges intelligenciát, ami nyilván a csúcsa 
ennek a fajta változásnak, de olyan 
szinten, olyan sebességgel tör be az 
életünkbe, hogy nem lehetnek kétsé-
geink: mindenkinek meg kell vele is-
merkednie, és előbb-utóbb képesnek 
kell bizonyulnia arra, hogy alkalmazni 
is tudja majd ezt az eszközt. Biztos 

vagyok abban, hogy aki ebből kima-
rad, az bizony elkerülhetetlenül le fog 
maradni. 

A jövő gazdaságfejlesztésében to-
vábbi fontos vállalkozói feltétel a pia-
cok megőrzése, fejlesztése; az innová-
ció, a hatékonyság, a termelékenység 
fokozása és az ezekhez szükséges tő-
keellátottság biztosítása. Mindegyik 
területre van már jelenleg is, vagy a 
közeli jövőben várható támogató-
program a kamarában. Érdemes ezért 
figyelni a kamara híreit.

– A Bács-Kiskun Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamarában hogyan 
képzelik el a szakképzés rendszerét 
és jövőjét a következő négy évben?

– Elmondhatom, hogy ezt illetően 
folyamatos átalakulás ment végbe az 
elmúlt években. A szakképzés terüle-
tén gyökeres változás következett be 
hazánkban: a kormányzat az osztrák 

rendszer egyfajta adaptációját ve-
zette be. Ami nem változott, hogy a 
kamara továbbra is az egyik legfon-
tosabb feladatának tekinti a szak-
képzés szervezését, a duális képzés 
felügyeletét. Utóbbi képzésformának 
az a lényege, hogy az iskolában az 
elméleti oktatást és bizonyos gya-
korlati alapokat, a cégeknél pedig a 
napi tudást és a legkorszerűbb tech-
nológiát magában foglaló gyakorlati 
képzést adják az oktatók a tanulók, 
hallgatók számára. 

– Miként történik ennek a 
megvalósítása?

– A tanulók a 9. évfolyamban főként 
elméleti tudást és bizonyos gyakor-
lati alapismereteket kapnak meg. A 
10. évtől pedig kikerülnek azokhoz 
a cégekhez, melyek vállalják és részt 
vesznek a duális képzésben. Életszerű 
körülmények között ismerik meg azo-

kat a munkafolyamatokat az iparban, 
a kereskedelemben vagy éppen a szé-
pészeti szakmákban, amit az ottani 
dolgozók használnak. 

– Ide kapcsolódóan nemrég itt, 
Kecskeméten is rendeztek pályaori-
entációs programot. Erről mit lehet 
tudni?

–  Pályaorientációs évnyitóval kezd-
tünk, ahol a szakképző iskolák okta-
tóit hívtuk össze. Megbeszéltük az 
új tudnivalókat. Az egyik legerősebb 
tevékenység a kamarában az, hogy 
már 7. osztályban megkeressük az 
iskolákat. A cégekkel együtt igyek-
szünk bemutatni a gyerekeknek, hogy 
milyen szakmák közül választhatnak, 
s melyek ezek szépségei. Azokhoz a 
cégekhez, amelyek vállalják, hogy be-
mutatót tartanak az adott területen, 
busszal utaztatjuk a diákokat. 

– És az sem hátrány, hogyha a ta-
nulók a megszerzett tudást itt hely-
ben tudják kamatoztatni…

– Ma már nincs olyan szakma, ahol 
nincs munkaerőhiány. Nagy szükség 
van rá, hogy a fiatalok olyan szakmát 
válasszanak, amit helyben megtanul-
va itt tudnak gyakorolni is. Fontos azt 
is elmondani, hogy azok a szakmák, 
amelyek a Kecskeméti Szakképzési 
Centrumban és más képző intézmé-
nyekben elsajátíthatók, nem zárják 
be a fiatalt az adott szakmába. Ez azt 
jelenti, hogyha valaki elég elszánt, 
akkor nyitva áll előtte a technikusi 
oklevél megszerzésének lehetősége 
is, mely egyetemi felvételnél előnyt 
jelent. Ezzel együtt pedig tovább 
vezethet az út az egyetemi tanulmá-
nyok felé. Amikor eljön az ideje, a 
tanuló, akinek van egy jó szakmája, 
eldöntheti, hogy abban dolgozik-e 
tovább vagy az egyetemen folytatja. 
Egyébként Bács-Kiskun oktatói, tanu-
lói megint kimagaslóan teljesítettek 
az idei Szakma Sztár Fesztiválon, hi-
szen 13 dobogós helyezéssel tértek 
haza.

– Melyek a további terveik a követ-
kező 4 éves ciklusra?

– Ott kezdem, hogy az elmúlt év-
ben megújult a „vállalkozók háza”, a 
kamara székháza, ezzel újabb emb-
lematikus kecskeméti épület gaz-
dagítja a város építészeti arculatát. 
Folytatni tervezzük az előző ciklus 
szakmai munkáját, és az új elnök-
ség friss aktivitását is figyelembe 
véve nagyobb figyelmet kívánunk 
fordítani a női és fiatal vállalkozók-
ra, valamint a vármegye nagyvállala-
tai felé is. Javaslom, hogy figyeljék a 
www.bkmkik.hu oldalt és a kamara 
közösségimédia-oldalait.

A gazdaságfejlesztés újabb feladatai 
és célkitűzései az iparkamarában

Interjú Gaál Józseffel, a köztestület  
újraválasztott Bács-Kiskun vármegyei elnökével

Az új elnökség friss aktivitását is figyelembe 
véve nagyobb figyelmet kívánunk fordítani a női 
és fiatal vállalkozókra, valamint a vármegye 
nagyvállalatai felé is.

„

Most érdemes komposztot vásárolni!

HÍRÖS KOMPOSZT
A kertépítés szolgálatában

További információk elérhetőek a BÁCSVÍZ Zrt. honlapján: www.bacsviz.hu 
vagy hétköznapokon a 06-70/507-4054-es mobilszámon 8–15 óra között.

Most még jobban megéri komposztot vásárolni  

a BÁCS VÍZ Zrt. Mindszenti körúti komposztáló telepén. 

TÉLI KIÁRUSÍTÁST TARTUNK, 
ezért a komposzt árát 9 Ft/kg + áfáról 7 Ft/kg + áfára csökkentettük.  
Az akció a készlet erejéig tart. 

Nyitvatartás hétfőtől csütörtökig 7–14 óra között, pénteken 7–12 óra között. 
A komposztáló december 21-től január 5-ig zárva tart. 

Fotó: Banczik R
óbert



2024. november 14.

FEJLESZTÉS | 7 

2025
SZILVESZTERI

DJ COOKYVAL

JEGYÁR:
44 900 HUF / FŐ
NOVEMBER 20-IG ELŐVÉTELBEN:

34 900 HUF / FŐ 

Kecskemét, Izsáki út 6.
76/ 888-500

BÚCSÚZTASSUK
EGYÜTT A 

2024-ES ÉVET!

VEZETÉSTECHNIKAI TRÉNING

már Kecskeméten is!

Tudatos felkészülés az őszi-téli közlekedésre!

info@furedi.eufb/furediautosiskola

www.furedi.eu06-20-349-4382Kecskemét, Izsáki út 2/a.

Befektetői oldalról is egyre 
vonzóbb célpont Kecskemét 
az ingatlanfejlesztések terén 
– jelentette ki Balogh László, 
az ingatlan.com gazdasági 
szakértője az AIPA által szerve-
zett november 7-ei ingatlanfej-
lesztői fórumon. Balogh László 
kiemelte, hogy egyre zárul a 
Budapest–vidék olló, a vidéki 
nagyvárosok, így Kecskemét 
is mindössze 1-2 éves késéssel 
követik a fővárosi árakat. Az üz-
leti találkozó helyszínéül a déli 
iparterületen nemrég átadott 
új ZF-üzem szolgált. Gaál József 
alpolgármester hangsúlyozta, 
hogy jelentős potenciál van 
még az ipari beruházásokban, 
és ez tovább emelheti a kecske-
méti lakások iránti igényt.

Az új építésű kecskeméti lakások me-
dián négyzetméterára átlépte a lélek-
tani 1 millió forintos határt – mutatott 
rá Balogh László elemző, aki szerint 
Győr, Szeged, Debrecen és más vidé-
ki nagyvárosok mellett Kecskemét is 
egyre gyorsabb ütemben közelíti a 
budapesti árakat.

Az új építésű vagy újszerű állapot-
ban lévő kecskeméti lakások átlagos 
bérleti díja 200 ezer forint körül mo-
zog, ami 3.600 forintos négyzetmé-
terenkénti bérleti díjnak felel meg. 
Ez évi 4 százalék körüli hozamot 
jelent a lakások kiadásakor, valójá-
ban azonban ennél nagyobb a reális 
hozam, hiszen a legtöbben, akik ma 
kiadják újszerű lakásukat, néhány év-
vel ezelőtt még 7-800 ezer forintos 
négyzetméter áron vásárolták azt – 
magyarázta az ingatlan.com elemzője.

– Kecskeméten a lakáspiac jelen-
tősen élénkült az elmúlt időszakban. 
Az ingatlan.com oldalán a kecskemé-
ti eladó lakások iránti érdeklődések 
száma idén szeptemberben és októ-
berben több mint 30 százalékkal nö-
vekedett éves összevetésben. A kiadó 
lakások iránti érdeklődések volume-
ne pedig megközelíti a legnagyobb 
magyarországi egyetemvárosokét. 
2025-ben az ingatlanbefektetések új 
lendületet kaphatnak, amit erősíthet 
az albérletpiacra is kiterjedő állami 

támogatások jövő évi átalakítása is. 
Ezeknek a folyamatoknak a kecske-
méti lakáspiac egyértelműen a nyerte-
se lehet – szögezte le Balogh László.

Gaál József, Kecskemét alpolgár-
mestere rövid előadásában a déli 
iparterület robbanásszerű fejlődését 
mutatta be. A beruházások megkez-
dése előtt, körülbelül 16 évvel ezelőtt 
ez a mintegy 100 hektáros terület 
még javarészt kukoricás, gyümölcsös 
volt. Az önkormányzat 2008 és 2024 
között 23 milliárd forint értékben fej-
lesztette itt az infrastruktúrát, azaz 
épített utakat és végezte el a közmű-

vesítést. Ezt jelentős állami útfejlesz-
tések egészítették ki.

– A fejlesztéseknek és kiemelt he-
lyen a Mercedes megtelepedésének 
köszönhetően nagy iramú fejlődésnek 
indult a terület, mely az előttünk álló 
néhány év folyamán teljesen megtel-
het – jósolta Gaál József hosszan so-
rolva az itt már megtelepedett nem-
zetközi és hazai cégeket.

Az alpolgármester a közeljövő ter-
vezett fejlesztései közül megemlítette 
a Daimler út és a Barényi Béla út szé-
lesítését. Hozzátette: az M8-as autóút 
tervezése is elindult, és a remények 

szerint belátható időn belül elkészül-
het a kelet–nyugati közlekedési ten-
gelyt képező új autóút.

Gaál József hangsúlyozta: az ipari 
fejlődés és az ennek nyomán terem-
tett új munkahelyek fényében nem 
kockázatos befektetés Kecskeméten 
lakást fejleszteni.

Nagy Gábor Tibor, a KIK-FOR Ingat-
lankezelő és Forgalmazó Kft., valamint 
a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. ügyve-
zetője a két 100 százalékos önkormány-
zati tulajdonban lévő cég működését 
mutatta be kiemelten abból a szem-
pontból, hogy milyen módon tudják 

segíteni a Kecskeméten ingatlanfejlesz-
tésbe vágó beruházókat. Mint mondta, 
ez a támogatás kiterjed a tervezésre, a 
kivitelezésre, a fejlesztésre és az üze-
meltetésre is. A KIK-FOR jelenleg mint-
egy 1.500 ingatlant kezel, foglalkoznak 
piaci alapú bérbeadással és zöldmezős 
társasházépítési projektjük is van – so-
rolta az önkormányzati cég sokrétű te-
vékenységét Nagy Gábor Tibor.

Az ingatlanfejlesztői fórum részt-
vevői először egy zárt körű megbe-
szélésen vehettek részt a Városházán, 
melynek fő témája a Mercedes-gyár bő-
vítése volt. Ezután a ZF új kecskeméti 
üzemében folytatódott a fórum, ahol 
Jámborházi József, a ZF Chassis Modu-
les Hungary Kft. operations managere 
köszöntötte a résztvevőket. Végül 
Homokbánya elmúlt években kialakult 
új központját vehették szemügyre az 
érdeklődők Nagy Gábor Tibor vezeté-
sével. A Bringaparkban VR-szemüve-
geken keresztül tekinthettek bele a 
múltba, azokba az időkbe, amikor még 
a szovjet laktanya romos épületei ural-
ták Homokbánya látképét.

Az ingatlanfejlesztői fórumot az 
AIPA Alföldi Iparfejlesztési Nonprofit 
Közhasznú Kft. szervezte. Informáci-
óink szerint további hasonló fórumok 
segíthetik majd Kecskemét fejlődését.

 Borda Máté

INGATLANFEJLESZTŐI FÓRUM 
Egyre vonzóbb befektetési célpont Kecskemét

A Móra Ferenc 
Iskoláért és 

Diákjaiért Alapítvány 
kuratóriuma köszöni 
mindazoknak, akik 

adójuk 1%-ával 
támogatták az iskolát  

és diákjait.
A befolyt 318.570 Ft 
összeget programok 

szervezésére, 
tanulmányi versenyekre, 
jutalmazásra fordítottuk.

 Adószámunk:  
18351088-1-03

Várjuk továbbra is szíves 
támogatásukat!

TOVÁBBI KÉPEK

Fotók: Banczik R
óbert

Nagy Gábor Tibor, a KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft., 
valamint a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. ügyvezetője

A résztvevők a homokbányai fejlesztéseket is megtekintették
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Szórakoztató műsorral kedves-
kedtek október 25-én Kecske-
mét legidősebb polgárainak a 
Hírös Agórában. A Városi Idősek 
Napján a nyugdíjas társaik 
érdekében kimagasló teljesít-
ményt nyújtó személyeknek a 
Kecskeméti Idősekért Díjakat is 
átadták.

Hagyománnyá már, hogy minden év 
október végén átadják a Kecskeméti 
Idősekért Díjakat, amellyel Kecske-
mét Megyei Jogú Város és a Kecske-
méti Nyugdíjasszövetség együtt jutal-
mazza azokat, akik nyugdíjas társaik 
érdekében kimagasló teljesítményt 
nyújtottak.

– A mai napon azok kapnak elis-
merést, akik kiemelkedőek saját kö-
zösségükben. Olyan személyek ők, 
akik nyugdíjasklubjukban vagy egy 
városi nyugdíjasesemény kapcsán na-
gyon aktív és nagyon nagy szolgálatot 
vállaltak az elmúlt év során – mond-
ta a rendezvényen Engert Jakabné 
alpolgármester.

A Kecskeméti Idősekért Díjakat 
Engert Jakabné alpolgármester és 
Kormányosné Makai Eszter, a Kecske-
méti Nyugdíjasszövetség elnöke adta 
át. Idén négyen részesültek ebben az 
elismerésben.

Urbán Lászlóné Szilágyi Katalin a 
Naplemente Idősek Klub tagja. Tanul-
mányai befejeztével Kecskemét-He-
tényegyházán nemcsak munkahelyre, 
hanem otthonra is talált. Nyugdíjba 
vonulásáig itt dolgozott óvónőként. 
2016-ban tagja lett a hetényegyházi 

Naplemente Idősek Klubjának. Mun-
kája nyomán megélénkült a közösség 
kulturális élete: vezette a színjátszó és 
irodalmi kört. Alapító tagja, majd veze-
tője lett a Naplemente Népdalkörnek.

Lévainé Oláh Mária a Nyugdíjas Pe-
dagógusok Klubja Egyesület vezetősé-
gi tagja, kecskeméti lokálpatriótaként 
2009 óta dolgozik aktívan kortársai-
ért. Több éven keresztül a Nyugdíjas 

Pedagógus Országjárók Egyesülete 
elnökeként is tevékenykedett. Egye-
sülete mellett hasznos, megbízható 
segítője a nyugdíjasszövetség rendez-
vényeinek, jótékonysági akcióinak.

Kolosits Lászlóné Hajma Zsuzsan-
na a Hunyadivárosi Nyugdíjasklub 
tagja. Közreműködik a rendezvények 
szervezésében, a napi feladatok meg-
oldásában. Kapcsolattartóként szer-
vező és összetartó kapocs a Hunya-
divárosi Nyugdíjasklub, a Kecskeméti, 
valamint a Városi Civil Kerekasztal kö-
zött. Klubjában szervezi a Varázstáska 
akció önkénteseit, a Mozdulj! sport-
vetélkedő játékosait, a jótékonysági 
sütivásárt, a hátrányos helyzetű csa-
ládok gyermekeit támogató akciókat. 
Emellett tagja a klub énekkarának és 
a szenior örömtánc csoportnak. Köz-
reműködik a szövetség Civil Korzón 
történő méltó megjelenésében.

Halasi Gábor a Kecskeméti Refor-
mátus Egyházközség Sion Házaiban 
működő Sion Nyugdíjasklub vezető-
je. Hivatása lett a szolgálat. Nemcsak 
munkahelyén szolgál türelemmel az 
idősek körében, hanem a nyugdíjas-
szövetség elnökségének munkáját 
is segíti. Több mint másfél évtizede 
rendszeresen közreműködik a szövet-
ség sportversenyeinek szervezésében. 

A díjazottak idősebb korukban is ak-
tívak maradtak, példaértékű tevékeny-
ségüket ismerték el az ünnepségen.
 Bári-Polyák Alexandra

Elismeréseket adtak át Kecskeméten 
a Városi Idősek Napja alkalmából
Fotó: Banczik R

óbert

Elindult a TEDD+ADD közösség-
építő önkéntes program

Elindult a TEDD+ADD közösségépítő program, egy olyan inter-
aktív városépítő játék, mellyel alapjaiban szeretnék átformálni 
az önkéntességet Kecskeméten. A projektgazda AIPA Nonprofit 
Közhasznú Kft. november 5-ei sajtótájékoztatóján mutatta be 
az applikációjukat, melyen keresztül többek között egymás-
ra találhatnak az önkéntesek és a városban létező önkéntes 
programok.

A TEDD+ADD egy olyan egyedülálló 
kezdeményezés, amely összekap-
csolja a kecskeméti civil szerveze-
teket, önkénteseket és támogató-
kat. Célja, hogy a résztvevők együtt 
előre mozdítsák a helyi közös célok 
megvalósulását, legyen szó környe-
zetvédelemről, állatvédelemről vagy 
szociális ügyekről. A sokrétű önkén-
tes eseményeknek köszönhetően 
mindenki találhat olyan programot, 
ami közel áll hozzá.

A TEDD+ADD egy együttműkö-
dési hálót hoz létre a kecskeméti 
lakosok, a helyi civil szervezetek és 
a támogatók között, amely tovább 
erősíti a lokálpatriotizmusba, az ön-
kéntességbe és a társadalmi felelős-
ségvállalásba vetett hitet – mondta 
el Sebestyén-Szalai Anna, a prog-
ramot megálmodó AIPA Nonprofit 
Közhasznú Kft. ügyvezetője.

– Nagy örömünkre szolgál, hogy 

hosszú előkészítő munka után 
végre napvilágot láthat közösség-
építő önkéntes programunk, ami 
TEDD+ADD névre hallgat. Ez egy 
olyan program, ami alapjaiban sze-
retné megreformálni Kecskeméten 
az önkéntességet – fogalmazott 
Sebestyén-Szalai Anna, az AIPA Non-
profit Közhasznú Kft. ügyvezetője.

A program alapja a TEDD+ADD 
városépítő játék – egy applikáció, 
amit bárki letölthet, mindössze egy 
okostelefonra van szükség hozzá. 
A játékosok saját Kecskemétjüket 
építhetik fel a virtuális térben, míg 
az applikáció rendszeresen önkén-
tes küldetésekre invitálja őket, amik 
a valódi, offline világban zajlanak. 
Az érdeklődök számos területen ta-
lálnak önkéntes lehetőségeket a já-
tékon belül, így biztosan lesz olyan 
küldetés az alkalmazásban, amivel a 
játékosok azonosulni tudnak. Min-

den elvégzett önkéntes feladat után 
a játékosok pontokat kapnak, amik-
ből tovább építhetik a saját városu-
kat, illetve a civil szervezetek által 
megjelölt célok megvalósításához is 
hozzájárulhatnak.

A TEDD+ADD program ötlete 
2019-ben született meg, ezt köve-
tően négyéves tesztelési folyamat 
vette kezdetét, ennek során lét-
rejött az az applikáció, mely már 
több mint 40 civil szervezetet foglal 
magába, megannyi nagykövetet és 
támogatót.

– Összesen 175 esemény valósult 
meg az elmúlt években és több mint 
170-en vettek részt önkéntesen eze-
ken. Emellett létrejött egy tantermi 
dráma, ami a gyakorlatban az isko-
lákban, a tantermekben érzékenyíti 
a fiatalokat. Megszületett egy dal is, 
amit hamarosan majd a rádióban is 
hallhatnak a város lakói – mondta 
Sárosi Gábor, a TEDD+ADD prog-
ram projektvezetője.

A programba szeretettel vár-
ják az összes olyan szervezetet, 
amelyeket összeköthetnek a város 
lakosságával. 

További információ: teddmegadd.hu

Balanyi Rózsa Katalin

Hamzáné Lakó Judit 
rangos díjat kapott
A Cifrapalotában tartotta nemrég díjátadó ünnepségét a Ma-
gyar Asszonyok Érdekszövetsége és a Nők a Nemzet Jövőjéért 
Egyesület. Itt adták át a Vidéki Nők Magyarországért Díjat, 
amelyet idén Hamzáné Lakó Judit, az Aranyhomok Kistérség-
fejlesztési Egyesület titkára érdemelt ki. 

A Cifrapalota Pávás termében ad-
ták át október 15-én a Vidéki Nők 
Magyarországért Díjat, amelyet 
ezúttal a kecskeméti Hamzáné 
Lakó Juditnak, az Aranyhomok 
Kistérségfejlesztő Egyesület tit-
kárának ítéltek oda. Többek kö-
zött olyan sikeres rendezvények 
megteremtése fűződik a nevéhez, 
mint a Térségi Kertészeti és Élel-
miszeripari Kiállítás a Hírös Hét 
Fesztiválon, a Helyi Termék Ün-
nep és a Hungarikum Fesztivál, de 
neki köszönhetjük a Kecskeméti 
Tanyai Termék Piacot is.

A Vidéki Nők Magyarországért 
Díjat 2019-ben hívta életre a Ma-
gyar Asszonyok Érdekszövetsége a 
vidéki nők tagozatának javaslatára. 
Azóta kizárólag vidéki nő részére 
adományozzák oda évente, elis-
merésül a vidék értékeinek, hagyo-
mányainak megőrzése érdekében 
végzett kimagasló munkáért vagy 
a természeti környezet védelme 
érdekében végzett kimagasló mun-
káért, a hazai mezőgazdasági gaz-
dálkodás terén kifejtett kimagasló 
munkáért, illetve az egészséges 
táplálkozást biztosító élelmiszer 

termelésében, előállításában vég-
zett kimagasló munkáért.

Az elismerő díjat évente egy nő 
veheti át, ezért is nagy megtisztel-
tetés, hogy idén kecskeméti díja-
zottat ünnepelhetünk. A díjátadón 
elsőként Szőnyi Kinga, a Magyar 
Asszonyok Érdekszövetségének el-
nöke köszöntötte a megjelenteket, 
méltatta a díjazottat és átadta a 
kitüntetést, valamint az azzal járó 
kerámiaszobrot. Engert Jakabné al-
polgármester, a Nők a Nemzet Jövő-
jéért Egyesület elnöke a városveze-
tés nevében gratulált a díjazottnak, 
megköszönve, hogy közel három 
évtizede dolgozik városunkért. Mint 
elmondta, az egyesület terjesztette 
fel őt a díjra, hisz nála jobban senki 
sem szolgált rá erre az elismerésre.

Könnyek között mondott köszö-
netet Hamzáné Lakó Judit, aki 27 
éve dolgozik a kistérség fejleszté-
séért. Kollégáinak és családjának is 
megköszönte a támogatást, a sok-
sok szeretetet. Megígérte, hogy 
ezután is a hagyományok ápolásán 
fog dolgozni, és igyekszik bevonni 
a fiatalokat is az értékteremtő és 
értékmegőrző munkába.

Fotó: Banczik R
óbert

Sebestyén-Szalai Anna, az AIPA Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője  
és Sárosi Gábor, a TEDD+ADD program projektvezetője

Hamzáné Lakó Judit (balról a második)  
27 éve dolgozik a kistérség fejlesztéséért
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Becslések szerint jelenleg 
300 olyan csecsemő él a hazai 
kórházakban, akiket születésük 
után hagytak ott. A probléma 
az ország északkeleti részén a 
legsúlyosabb, de a Bács-Kiskun 
Vármegyei Oktatókórházban is 
megnőtt az „anyátlan” babák 
száma. Kecskeméten jelenleg 
kilenc elhagyott csecsemő-
ről gondoskodnak, a kalocsai 
telephelyen pedig nyolcról. 
Egyikük már elmúlt másfél 
éves. Az intézmény most két új 
kollégát is felvett gondozásuk-
ra, nevelésükre.

– Tavaly janu-
ártól idén au-
gusztus végéig 
72 gyermek 
maradt a kecs-
keméti kórház-
ban, a többsé-
gük azóta már 
elhagyta az 

intézményt. 2023-ban 36 babát nem 
vitt, nem vihetett haza édesanyja, 
idén már nyolc hónap alatt elértük 
ezt a számot. Ők szinte kivétel nélkül 
mind egészséges újszülöttek, elha-
nyagolható azoknak a száma, akiket 
betegségük miatt nem akarnak ha-
zavinni – mondja dr. Tálosi Gyula, a 
Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház 
Csecsemő- és Gyermekgyógyászati 
Osztályának osztályvezető főorvo-
sa, a Magyar Neonatológus Társaság 
elnöke.

Az esetek túlnyomó többségében, 
mintegy 90 százalékban nem az anyák 
akarnak megválni újszülött kisbabá-
juktól, hanem a gyámügy látja úgy, 
hogy a szülők szociális háttere, lak-
hatási körülményei nem megfelelőek, 
így biztonsággal nem adható haza az 
újszülött.

Jelenleg az újszülöttosztályon hat, 
az újszülöttintenzíven pedig három 
babát ápolnak. A legidősebb két hóna-
pos. A PIC-részlegen van két, 34. hétre 
született ikerbaba is, az ő anyukájuk 
terhessége alatt is drogokkal élt, ő lé-
nyegében „megszökött” a kórházból. 
Hozzájuk be is nézünk egy pillanatra. 
Békésen alszanak az inkubátorban. 
Egyelőre nem tudni, meddig marad-
nak itt.

Tálosi főorvos elmondja, hogy Ka-
locsán kisebb a betegforgalom, több 
idejük van a nővéreknek az ‚anyátlan” 
babákra. Ezért a tartósan kórházban 
maradó gyermekeket oda helyezik át. 
Három kórterem van itt az „anyátlan” 
babák számára, akiknek száma több-
nyire 6–12 közötti. Jelenleg nyolcan 
cseperednek itt. Azt is megtudom, 
hogy van egy más féléves gyermek, 
aki külföldi állampolgár, ez bonyolítja 
az örökbefogadását.

– Kecskeméten általában egy-há-
rom hónapig maradnak az itt hagyott 
csecsemők. Ez többnyire azon múlik, 
mikor zárul le a gyámügyi eljárás, si-
kerül-e elhelyezni őket a családban, 
a szülők rokonainál, vagy találnak-e 
számukra megfelelő nevelőszülőt – 
magyarázza dr. Tálosi Gyula. Ez azon-
ban egyre nehezebb, hisz jelenleg 

2000 körüli nevelőszülő hiányzik a 
rendszerből.

Korábban hónapokig vártak a szü-
lők lemondó nyilatkozatára az örök-
befogadásig. Június 1-jével azonban 
változott a jogszabály. A cél az volt, 
hogy gyorsabban lehessen örökbe 
adni a kórházban hagyott csecsemő-
ket. Az új szabályozás szerint ameny-
nyiben hat héten belül sem az édes-
anya, sem más hozzátartozó nem 
jelentkezik a gyermekért a kórház-
ban, örökbe adható a csecsemő.

Valószínűleg az év hátralévő részé-
ben is számíthatnak az osztályon ma-
radó babákra. Jelenleg 12 gyámügyes 
szülés van előjegyezve Kecskemétre, 
ami azt jelenti, hogy a várandós nő 
életkörülményei miatt, a baba védel-
mében jelenleg gyámügyi eljárás van 
folyamatban, azaz nagy valószínű-
ség szerint nem viheti majd haza az 
újszülöttjét.

Hogy milyen gondoskodást kapnak 
az anyukájuk nélkül maradt kisbabák 
a kórházakban? Tálosi főorvos sze-
rint elsősorban a fizikai szükségleteik 
vannak kielégítve, hisz bármennyire is 
szeretnék a nővérek, a műszakos fel-
adatok mellett nemigen jut idő a sze-
retgetésre. Azt gondolná az ember, 
hogy ezek a babák folyton sírnak az 
édesanyjuk után, pedig nem így van. 
Nem sírnak többet, mint a többi baba. 
Szomorú, de hozzászoknak édesany-
juk hiányához.

A környezetükre azonban nem 
lehet panasz. A kecskeméti kórház 
Csecsemő- és Gyermekgyógyászati 
Osztálya talán a legszebb az egész 
országban a Csemetedoki projektnek 
köszönhetően, így a családjuk nélkül 
maradt babák kórtermeit is a Magyar 
népmesék motívumai díszítik. Gon-
doskodnak arról is, hogy lekössék a 
figyelmüket. Színes, zenélő forgójáték 

van az ágyuk felett, de speciális fonal-
ból készült alvócimbit is kap minden 
baba. Emellett a játszószőnyeget is ki-
próbálhatják. Ha jó idő van, levegőz-
tetni is leviszik a piciket a kórház ud-
varára. Az osztálynak egyébként van 
óvodapedagógusa is.

Eddig a nővérek gondoskodtak a 
kórházban hagyott babákról, napi 
munkájuk mellett próbáltak rájuk időt 
szánni. A kórházi osztály elsődleges 
feladata a beteg gyermekek ellátása, 
így arra esély sem volt, hogy a nővé-
rek játszanak, énekeljenek, mesét 
olvassanak nekik. Most azonban új, 
szakképzett kollégákat vettek fel a 
Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház-
ba ezeknek a babáknak a gondozásá-
ra, nevelésére – tudtuk meg Pap-Sze-
keres Anita ápolási igazgatótól.

– Kalocsára október 1-jével vettünk 
fel egy kisgyermekgondozó és -nevelő 
munkatársat, neki köszönhetően már 
bölcsődei nevelést biztosíthatunk a 
nagyobb gyermekek számára. Ezzel 
szeretnénk biztosítani testi, szellemi, 
lelki fejlődésüket. Nekik ugyanis már 
kúszni, mászniuk kellene, játékokat 
fogni, mondókázni, sőt el kell kezdeni 
a szocializációjukat is – hangsúlyozza 
az ápolási igazgató.

Nagy előrelépés az is, hogy novem-
ber 1-jével a kecskeméti újszülött-
osztályon is munkába állt egy 
kisgyermekgondozó. Eddig két diák-
munkás segítette az osztályos nővé-
reket az „anyátlan” babák ellátásában 
napi szinten, ők a Károlin főiskolai 
szinten tanultak kisgyermeknevelést. 
Mostantól pedig lesz egy állandó 
munkatársuk erre a feladatra.

– Azért is tartottuk fontosnak, hogy 
felvegyük ezt a fiatal kolléganőt, mert 
a csecsemők ellátása mellett fontos-
nak tartjuk, hogy kötődjenek valaki-
hez. Mindenki nagy szeretettel fordul 
ezekhez a babákhoz, ha épp van egy 
kis ideje, odamegy hozzájuk, felveszi 
őket, de az nem természetes, hogy 
egy babának 14 pótmamája legyen – 
mondja Pap-Szekeres Anita.

Kecskeméten komplex 
megoldást keresnek
A probléma felmerült a kecskemé-
ti közgyűlés legutóbbi ülésén is. Dr. 
Siposné Bodrozsán Alexandra csa-
ládügyekért felelős tanácsnok szólalt 
fel a kórházban hagyott babák ügyé-
ben. Kiemelte, hogy Kecskemét évek 
óta támogatja az SOS Gyermekfalvak 
munkáját, 2024-ben 30 millióval járult 

hozzá a nevelőszülői és gyermekott-
honi feladatok ellátásához. Felvetette 
azonban, hogy tegyünk egy lépéssel 
többet, támogassuk az SOS Gyermek-
falvak kampányát 1 millió forinttal. 
A polgármester válaszából kiderült, 
hogy Engert Jakabné alpolgármester 
koordinálásában már korábban el-
indult az egyeztetés többek között 
a kórházzal, a SOS alapítványával 
és a Gyermekjóléti Szolgálattal. A 
probléma megoldása ugyanis jóval 
összetettebb feladat egy egyszeri 
támogatásnál.

– Komplexebb megoldásban gon-
dolkozunk. Úgy gondoljuk, hogy haté-
konyabb lenne egy olyan támogatási 
forma kidolgozása, amivel közvetle-
nül a gyermekek szüleit segíthetjük. 
A cél, hogy ne történhessen meg, 
hogy a kecskeméti anyák, szülők 
azért ne tudják hazavinni gyermekü-
ket, mert nem megfelelőek az élet-
körülményeik. Ehhez a kórházzal, a 
védőnői szolgálattal, a hatóságokkal 
való együttműködésre is szükség van. 
Csak velük összefogva tehetünk azért, 
hogy kevesebb kisbabát hagyjanak a 
kórházakban – mondta a közgyűlésen 
Engert Jakabné.

 Pásztor Andrea

Kórházban hagyott babák
SOKSZOR HÓNAPOKAT TÖLTENEK A KÓRTERMEKBEN AZ „ANYÁTLAN” CSECSEMŐK

Az SOS Gyermekfalu 
összefogást sürget
Az SOS Gyermekfalvak vezetése 
októberben kampányt indított az 
elhagyott csecsemők érdekében, 
összefogást sürgetve. Megkeres-
ték a kecskeméti kórházat is azzal, 
hogy önkénteseik szívesen segíte-
nének ezeknek a babáknak a gon-
dozásában, nevelésében. Ebben a 
kérdésben azonban az Országos 
Kórházi Főigazgatóság kompe-
tens, akiktől ezt a tájékoztatást 
kaptuk: „Tekintettel arra, hogy a 
légúti vírusok terjedésének idő-
szakát éljük, és a gyermekek im-
munrendszere sérülékenyebb, az 
együttműködésre a későbbiekben 
kerülhet sor.”

Ezzel természetesen nem oldó-
dik meg a kórházban hagyott ba-
bák sorsa, hiszen ez egy rendkívül 
összetett társadalmi probléma. 
Szükség lenne a szociálisan rászo-
ruló anyák támogatására, esetleg 
anyaotthonok létrehozására, de az 
edukációnak is fontos szerepe len-
ne abban, hogy javuljon a helyzet.

Archív fotó a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház 
babamentő inkubátorában hagyott csecsemőről

Eddig a nővérek gondoskodtak a kórházban 
hagyott babákról, napi munkájuk mellett 

próbáltak rájuk időt szánni

„Anyátlan” baba  
a kiskunhalasi kórház inkubátorában

Fotók: Bács-Kiskun Várm
egyei Oktatókórház 
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November 7-én hivatalosan 
is átadták a felújított kecske-
méti METRO áruházat. Az idén 
30. születésnapját ünneplő 
nagykereskedelmi hálózat helyi 
bázisa egy országos megújítási 
program befejező elemeként 
kapott új belsőt, amelyhez a 
piaci elvárásokhoz igazodó ma-
gas színvonalú szolgáltatásokat 
kapcsoltak. 

A kecskeméti METRO áruház átalakí-
tásával végződött az idén 30 éves, a 
teljes áruházlánc megújítását célzó 
projekt, amely egy új többcsator-
nás nagykereskedelmi modell alkal-
mazásának szellemében történt. A 
projekt eredményeként Kecskemét 
és Bács-Kiskun vármegye vendéglá-
tóhelyei és független kiskereskedői 
mostantól gyorsabban és hatékonyab-
ban bonyolíthatják beszerzéseiket a 
METRO-nál. 

Az átalakítások nyomán a termék-
elhelyezéseket még inkább a nagyke-
reskedelmi jelleghez igazították: ez 
30-40%-kal több raklapos kihelyezést, 
a polcok egységcsomagokkal való fel-
töltését és egy új, lépcsőzetes árazási 
politika érvényesítését is jelentette. 
A közös ki- és bejárat kialakításával 
a vevőszolgálat és a kassza területe 
egy térbe került, ami az ügyintézést 
és az áruházi közlekedést egyaránt 
meggyorsítja. 

A november 7-i átadóünnepségen 
Tóth-Korom Péter értékesítési igazga-
tó azt mondta, hogy áruházaikat egy 
többcsatornás nagykereskedelmi áru-
házzá alakították át.

– Nagyon sok digitális szolgálta-
tásunk van, és ez alatt nemcsak azt 
értem, hogy önkiszolgáló kasszákról 
vagy webshopról lehet vásárolni, de 
például az éttermek számára bizto-
sítunk weblapkészítési szolgáltatást, 
asztalfoglalási rendszert, házhozszál-
lítási rendszert, tehát kifejezetten 

digitális termékeink is vannak 
– hangsúlyozta a megnyitón 
Tóth-Korom Péter, a METRO 
értékesítési igazgatója. 

A megyeszékhely eseté-
ben az átalakítási folyamat 
két ütemben történt. Nyáron 
zajlott a teljes hűtőcsere, 
amelynek keretében mind a 
gépészeti, mind a technológiai 
megoldásokat megújították, 
vagyis környezetbarátabb, lé-
nyegesen energiahatékonyabb 
megoldás épült ki, de a teljes 
hűtőbútorzatot is kicserélték. 

Szeptemberben pedig hozzáláttak az 
eladótér teljes átalakításához. 

A munka dandárját éjszaka végez-
ték – mondta az átadórendezvényen 
Molnár Balázs, a METRO kecskeméti 
áruház- és vonzáskörzet igazgatója.

– A vevőszolgálat és a kasszazóna 
egy helyre került, a raklapos kihelye-
zések számát nagyjából másfélszere-
sére növeltük, polcainkon is megvál-
tozott az árukihelyezés. A darabos 
termékek mellett most már karton-
ban és gyűjtőben is megtalálhatóak a 
kulcsfontosságú termékeink – hang-
súlyozta Molnár Balázs. 

A belső terében és szolgáltatásai-
ban is megújult kecskeméti METRO 
áruházról az önkormányzat képvi-
seletében dr. Fekete Gábor alpol-
gármester elismerően beszélt a 
megnyitó ünnepségen. 

– Ez a cég odafigyel a munkavállaló-
ira és a fenntarthatóságra is. Itt épült 
meg a város első napelemparkja is. 
Bács-Kiskun vármegyében több mint 
8000 vállalkozásnak, 2600 vendég-
látóhelynek kínálnak termékeket és 
körülbelül 30 ezer embert szolgálnak 
ki az állandó partnereken túl – hang-
súlyozta az alpolgármester.

A METRO elsődleges célcsoportja 
továbbra is a vendéglátóipar, valamint 
a kiskereskedők. Mindez azonban 
nem jelenti azt, hogy senki mást ne 
látnának itt szívesen. Hiszen itt pél-
dául 50-féle friss hal van a halpulton, 
ami nemhogy Kecskeméten, de Ma-
gyarországon is egyedülálló, valamint 
vannak olyan hústermékek, amelyek a 
környéken sehol máshol nem találha-
tók meg.

Alapításának 130. évfordulóját ünnepli idén a Kecskeméti M. 
Bodon Pál Alapfokú Művészeti Iskola. A jubileum alkalmából 
több koncerteseményt is szerveztek, melyen az iskola egykori 
és jelenlegi növendékei is részt vettek.  

„Itt minden nap a zene világnapja 
van” és „legyenek nagyon büszkék 
magukra, legyenek tisztában az ér-
tékeikkel” – mondta Fülei Balázs 
világhírű zongoraművész, Kecske-
mét Tehetség Nagykövete, az iskola 
volt növendéke a zene világnapján, 
október 3-án megrendezett 130 
éves ünnepi koncerten az M. Bodon 
Pál Zeneiskola zsúfolásig megtelt 
termében. Hozzátéve: „minden 
zeneiskolásnak azt kívánom, hogy 
higgyen az értékekben, higgyen 
a saját tehetségében, higgyen a 
tudásában”.

 A hangversenyen Carl Gold-
mark, Jules Massenet, Dukay Bar-
nabás, valamint Kodály Zoltán és 
Liszt Ferenc művei csendültek fel 
egykori kecskeméti zeneiskolások 
közreműködésével.

Október 5-én a Malom Központ-
ban nagysikerű vonós, fúvós zenei 
flashmobbal is megemlékeztek az 
évfordulóról, majd szintén az isko-
la tiszteletére adtak filmzenei kon-
certet október 17-én este a Hírös 
Agórában az iskola volt és jelenlegi 
tanítványai, Horváth Antónia és Olasz 
Csaba énekesek, valamint Stankows-

ky Endre szólócsellista. Az eseménye-
ken felidézték Palotás József korábbi 
intézményvezető és Szent-Gály Gyula 
alapító-igazgató alakját, aki az akkori 
városvezetőséggel együtt hozta létre 
az iskolát 1894-ben. Ehhez szükség 
volt arra, hogy a város lakosságának 
igénye legyen a zeneoktatásra. Mint 
elhangzott, M. Bodon Pál, azaz Mi-
hályfalusi Bodon Pál zeneszerző, nép-
dalgyűjtő volt, aki Bartókkal együtt 
indult népdalgyűjtésre. Életútjáról 
Pusztai Tamásné adott ki kötetet. Az 
iskola vezetésének 39 éve alatt szük-
ség esetén saját házába is befogadta 
a tanulókat. A kezdeti 2-3 fő oktató-
ról mára 62 pedagógusra emelkedett 
az iskolában dolgozók száma, és kö-
zel 900 gyermeket oktatnak. 

 Turai Laura

130 éves az M. Bodon Pál 
Alapfokú Művészeti Iskola

Hajónapló – Zsolczai -
tárlat az agorában
Hajónapló címmel önálló kiállítást rendezett festményeiből Zsolczai 
Balázs festőművész a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ 
földszinti kiállítótermében. A Katedra Középiskola művésztanára 20 
év terméséből válogatta össze tárlatának anyagát. Az installációból 
kiderül: a hajózás és a hajónapló nem csak metaforikus értelmű a 
művész életében. Életének meghatározó eleme a víz és a hajózás a 
maga alkotta, különféle úszó alkalmatosságokkal.

Zsolczai Balázs munkái először a 
tervezőasztalon, papírkollázsok for-
májában születnek meg. A geometri-
ára épülő, döntően felülnézeti képei 
az idők során jóval differenciáltabbá 
váltak. Nem változtak azonban a fel-
használt anyagfajták. Balázs továbbra 
is homokból, téglaporból, hamuból, 
földből alkotja meg képeit. Művei 
felülről láttatják a számára fontos lé-
lektájképeket. Mert hogy a munkáit 
lélektájképeknek tekinti elsősorban. 
Olyan munkáknak, amelyek a rendet, 
a harmóniát keresik a körülöttünk 
lévő, zaklatott világban. Zsolczai Ba-
lázs büszkén vállalja mélyen megélt 
istenhitét, amely meghatározza erköl-
csi alapállását is. 

Zsolczai Balázs piktúrájának másik 
vonulata a 2010-es évek környékén 
elkezdett Álomnyaraló sorozat, és en-
nek elágazásai: a zongoraklaviatúrát 
vagy könyvtornyokat felidéző, szintén 
nagy, átfogó tömbökből építkező, már 
több, könnyebb asszociációra módot 
adó, akrillakkal és pigmentekkel ké-
szített festményei. 

Zsolczai Balázs mindkét vonulatba 
tartozó képei közvetítik az alkotó 
környezetünkért érzett aggodalmát 
és felelősségérzetét. A teremtett vi-
lágért érzett felelős magatartás nem 
csak a hívő ember feladata: valameny-
nyiünk nehezen kikerülhető, belső er-
kölcsi parancsa kell legyen.

Kriskó János teljes írása a Hírös.hu-n olvasható

Magasabb fokozatra kapcsol az 
átalakított kecskeméti METRO 

Fotó: Gyenes Kata

A művész alkotómunkájának meghatározó eleme  
a mögötte lévő, stabil családi háttér

TOVÁBBI KÉPEK

Engert Jakabné alpolgármester adta át a város ajándékát  
Miklósné Faragó Csilla jelenlegi igazgatónak

Fotó: Banczik R
óbert
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Bán Mór Hunyadi-sorozatá-
nak filmes adaptációja óriási 
sikert aratott Cannes-ban, a 
Mipcomon. A világ legnagyobb 
és legrangosabb televíziós 
vásárán telt házzal vetítették le 
a „Rise of the Raven”, vagyis a 
Hunyadi-sorozat első, bemu-
tató epizódját. A többkötetes 
regény írója, a kecskeméti Bán 
János úgy nyilatkozott kérdé-
sünkre, hogy végre meg tudják 
ismertetni a világgal azt, hogy 
Hunyadi és a vele együtt har-
coló népek megmentették a 
civilizációt 1456-ban.

Bár Magyarországon 2025 tavaszára 
várható a Hunyadi-sorozat bemutató-
ja, október végén a szakma már lát-
hatta Cannes-ban, a világ legnagyobb 
és legrangosabb televíziós vásárán, a 
Mipcomon.

A filmadaptáció ült. A cannes-i pre-
mierről kérdeztük az írót.

– A világ vezető televíziós tarta-
lomgyártói mutatják be itt a jövő évi 
nagy produkcióikat. Itt meglehetősen 
ünnepélyes keretek között zajlott a 
Hunyadi első epizódjának premierje. 
Ez egy óriási dolog. Telt házzal ment a 
vetítés. Tehát kellő optimizmussal fel-
vértezve azt reméljük, hogy ez végre 
egy olyan magyar filmes, tv-s produk-
ció lesz, amely nagyon sok országba 
el tud majd jutni – nyilatkozta a Kecs-
keméti Médiacentrumnak Bán Mór, 
vagyis Bán János, akinek a regényfo-
lyama alapján készült a filmadaptáció.

– Amit láttam, azzal nagyon elé-
gedett vagyok. Gyönyörű, a magyar 
átlagtól eltérő és kirívóan gazdag lát-
ványvilágot tudtak az alkotók odava-

rázsolni. Ezen a tv-sorozaton keresz-
tül nagyon sok országban meg tudjuk 
ismertetni Hunyadi János, a 15. száza-
di Magyarország és a déli harangszó 
történetét. És igen, mondjuk ki nyu-
godtan, azt, hogy mennyi mindent 
köszönhet a korabeli Európa azoknak 
a magyaroknak és a Hunyadival együtt 
harcoló más népeknek, akik bizony 
megmentették ezt a civilizációt 1456-
ban – hangsúlyozta Bán János.

Az író szerint „egészen hátborzon-
gató, hogy egy nemzetközi stáb alkot-
ta meg a sorozatot”.

– A négy rendező közül 3 magyar, 
fiatal kolléga, Robert Dornhelm oszt-
rákként nagy nemzetközi tapasztala-

tokkal bíró rendezőként a 
negyedik alkotója ennek a 
sorozatnak. A színészgárda 
reprezentálja azt az euró-
pai sokszínűséget, ami a 
15. századot is jellemezte, 
és a regényeim történetét 
is. Tehát az olasz karaktere-
ket, Kapisztrán Szent Jánost, 
vagy a milánói herceget, a 
pápát kiváló, egészen elké-
pesztően jó olasz színészek 
alakítják. Fantasztikus török 
színészek játsszák Murád 
szultánt, fiát, Mohamedet, 
de német, cseh és sok más 
országot képviselő színész-

csapat csatlakozott a gárdához. A 
legnehezebb kérdés az volt, hogy ki 
lesz Hunyadi János. Nagyon örülök, 
hogy őt nem egy külföldi színész ala-
kítja, hanem egy erdélyi fiatal tehet-
ség, Kádár L. Gellért, akit az utolsó 
pillanatban találtunk meg. Ő nemcsak 
megjelenésében, hanem habitusában 
is méltán fogja megidézni azt a karak-
tert, aki egyébként a regények lapjain 
is az olvasók számára már ismerős le-
het – emelte ki Bán János.

A 10 részes sorozatot, amely 10 
órányi filmezést jelent, várhatóan 
2025 tavaszán kezdik vetíteni a Tv2 
csatornán. Bán János azonban be-
avatott abba a tervébe, miszerint 
mindezt megelőzően Kecskeméten 
szeretne egy díszbemutatót tartani a 
szereplőgárda részvételével.

 Molnár H. Boglárka

A Leányvásár című operett 
Juronics Tamás rendezésé-
ben, Bori Réka és Koltai-Nagy 
Balázs főszereplésével látható 
november 8-tól a Kecskeméti 
Katona József Nemzeti Színház 
nagyszínpadán.

1911-ben tartották a Leányvásárnak, 
Jacobi Viktor első nagy sikerű ope-
rettjének ősbemutatóját a budapesti 
Király Színházban. A westernoperet-
tet Kecskeméten az alábbi szereposz-
tással állították színpadra: Bori Réka, 
Koltai-Nagy Balázs, Antóci Doroty-
tya, Orth Péter, Danyi Judit, Hegedűs 
Zoltán, Sirkó László, Pál Attila és Raj 
Martin mellett a teátrum teljes zenei 
szekciója és balett-tagozata szavatolja 
az operett sikerét.

Az eredeti mű szövegkönyvét Mar-
tos Ferenc és Bródy Miksa írták, a 
kecskeméti bemutató Böhm György és 
Korcsmáros György átdolgozása alap-
ján készült, a dramaturg Tóth Kata volt. 
A címben szereplő esemény egy régi 
kaliforniai törvényre utal, miszerint azt 
a lányt, aki mindenkit kikosaraz, csúf-
ságból férjhez adják a település legsze-

gényebb, legzsiványabb legényéhez. 
Ez a tréfaházasság persze elvileg nem 
érvényes, de egy váratlan fordulatnak 
köszönhetően kellő muníciót biztosít a 
hosszas szerelmi csatározáshoz.

Juronics Tamás, a darab rendezője 
karrierje során nem először találko-
zott a Leányvásárral: „Életem első al-
kalmazott színházi koreográfiájaként 
dolgoztam vele 1992-ben, majd még 
egyszer, a Szegedi Szabadtéri Játéko-
kon…” – mesélte a premier előtt a töb-
bek közt Kossuth- és Harangozó Gyu-
la-díjas koreográfus, színházi rendező.

A cselekmény kezdetén egy San 
Francisco környéki falu fogadójában 
járunk, a 19. és 20. század fordulóján, 
majd a történet csattanójánál egy ten-
gerjáró hajón utazunk. Az igazi west-
ernhangulatot idéző díszletet Kovács 

Yvette Alida, míg a hozzá passzoló 
jelmezeket Velich Rita tervezte.

A pisztolydördülések, az érzelmi 
hullámvasút és a humor mellett ga-
rantáltak a léleksimogató dallamok, 
amelyről a színpadon a színház ének-
művészei, a zenekari árokban a teljes 
zenekar, a karmesteri állásban pedig 
felváltva Iván Sára és Drucker Péter 
gondoskodnak. A zenei vezető ez-
úttal is Károly Kati volt, míg Drucker 
Péternek köszönhetően megtörtént a 
darab áthangszerelése, átritmizálása a 
modernebb hangzásvilág érdekében.

A Leányvásár bérlettel és jeggyel 
egyaránt megtekinthető a Kecskemé-
ti Nemzeti Színház 2024/25-ös évada 
során.

A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház 

írása nyomán, a teljes cikk a Hírös.hu-n olvasható

Cannes-ban ünnepelték a „kecskeméti” Hunyadit

Westernoperett-premiert tartottak 
a Kecskeméti Nemzeti Színházban

Fotók: Bán János/Facebook

Fotó: Benkő Em
ese

Igaz ez a házi vízellátó rendszerekkel és 
vízmérőkkel kapcsolatban is. Tájékoztat-
juk, hogy a hatályos jogszabályok szerint 
a felhasználó kötelessége a vízmérő és a 
házi ivóvízhálózat rendszeres ellenőrzése 
és karbantartása, állapotának megóvása.

Télen vízmérője fagyásveszélynek van kitéve. A 
legtöbb helyen a vízmérő aknák teteje egy vas-
lemez, ami nem jó szigetelő, ezért érdemes az 
aknában lévő csöveket és a mérőt vastag szö-
vettel vagy egyéb szigetelőanyaggal betakarni.

KÉRJÜK, GONDOSKODJON AZ ELFAGYÁS ELLE-
NI VÉDELEMRŐL! A BELSŐ VEZETÉKRENDSZER 
MEGHIBÁSODÁSA MIATT IS NAGY MENNYISÉGŰ 
VÍZ FOLYHAT EL ÉSZREVÉTLENÜL.

Az aknában, ahol nem fedi hőszigetelő földré-
teg a csövet, illetve ahol nincs fogyasztás huza-
mosabb ideig, az álló víz könnyen befagyhat, 
ezért különösen a nem lakott ingatlanok, üdü-
lők esetében kell a víztelenítésre és a fagytala-
nításra ügyelni.

JAVASOLJUK, HOGY HAVI 
RENDSZERESSÉGGEL ELLENŐRIZZE 

VÍZMÉRŐJÉT, FIGYELJE 
FOGYASZTÁSÁT.

Felhívjuk a figyelmét, hogy a rendszeres kar-
bantartás hiányából adódó többletköltségek, 
valamint a szabálytalan vagy előírásoknak nem 
megfelelő rendszer-kialakítások miatti bünte-
tések is a tulajdonost/felhasználót terhelik.

KIS ODAFIGYELÉSSEL NAGY KÁROK ELŐZHETŐK MEG!

A képen látható fotó illusztráció

Az alkotókat és színészeket a Cannes-i vetítés színpadán tapsolta meg  
a telt házas nézőtéren helyet foglaló nemzetközi szakmai közönség

Bal szélen Bán Mór, alias Bán János, a tévésorozat alapját adó 
Hunyadi-regényfolyam kecskeméti szerzője

Bori Réka és Koltai-Nagy Balázs
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25 éve, 1999. 
november 7-én 
hunyt el Kál-
mán Lajos ze-
nepedagógus, 
népzenekuta-
tó. 1947-től 
nyugdíjazásáig 
a kecskeméti 
Református Tanítóképzőben, illetve 
annak jogutódaiban dolgozott. Peda-
gógusi munkája mellett nagy érdek-
lődéssel fordult a Kiskunságban élő 
emberek világa, nyelve, kultúrája és 
az élő hagyományok felé, Kecskemét 
környékén több mint 1500 népdalt 
gyűjtött. 1969-től a kecskeméti nép-
zenei találkozók fő szervezője volt. 
Egyházzenével is foglalkozott, zsol-
tárok keltek életre keze alatt. Halála 
előtt néhány hónappal jelent meg a 
Kecskemét környéki népdalkincs kis-
tükre című népdalgyűjteménye. Mun-
kásságának elismeréseként a hírös 
város díszpolgárává avatták.

100 éve, 1924. 
november 14-
én született 
Lakky József 
színész. Pályá-
ját 1946-ban a 
Szolnoki Szig-
ligeti Színház-
ban kezdte. 
Később Pécsett, 
Kaposváron, Szegeden, Békéscsabán, 
Csongrádon és az Állami Faluszínház-
ban játszott. 1973-tól 60. születés-
napjáig, 1984-ig a kecskeméti Katona 
József Színház tagja volt. Kollégái és 
a színházszerető közönség egyaránt 
kedvelte, 1980-ban a Revizorban nyúj-
tott teljesítményéért nívódíjat kapott. 
Mivel ő maga is szellemes, jó humor-
érzékű ember volt, legemlékezete-
sebb alakításait a személyiségéhez illő 
prózai és zenés darabokban, vígjáté-
kokban és operettekben nyújtotta. 
Élete utolsó évtizedében néhány film-
ben is játszott epizodistaként. Buda-
pesten hunyt el 1989-ben.

Lapunk 
archívumából

Kecskeméti sakkör
„A »Vasárnapi Ujság« valamint a »Magyar-
ország és a Nagyvilág« cimű hazai lapok, 
nemkülönben a bécsi »Oesterreichische 
Schachzeitung« már több izben dicsérőleg 
emlékeztek meg a csak f. évben alakult 
»kecskeméti sakkör«-ről, ideje tehát, hogy 
mi is egyszer hozzászóljunk, annyival is 
inkább, mert mig külföldön minden vala-
mire való városnak van ily egylete, addig 
hazánkban eddigelé mindössze csak két 
sakkör létezik: a budapesti és kecskeméti. 
Tudománynak csekély, mulatságnak na-
gyon is tudományos! ezt szokták monda-
ni a sakkjáték avatatlanjai! Igaz, hogy a 
sakkjáték nem képez oly tudományt, mely 
az emberiség jóllétét, vagy közművelődé-
sét közvetlenül elősegéllné; de közvetitőleg 
mégis mindkettőre tetemesen hat, mennyi-
ben a vele foglalkozók elméjét élesiti, edzi, 
a combináló tehetséget kifejti, az emlékező 
tehetséget pedig szilárditja, szóval e játék 
az emberi észnek oly mulatsága, mely arra 
csak jótékonyan hat, ép úgy, miként a test-
re a tornázás. [...] Mindezeknél fogva tehát 
csak örvendhetünk, hogy városunk kebelé-
ben ily egylet alakult. Büszkék lehetünk in-
telligentiánkra, melynek ez egylet egyik te-
remtménye. Bárcsak mielébb nagy és erős 
egyletté fejlődnék s lassanként magához 
vonná az egész műveltebb osztályt, hogy 
ne más, hanem ez lenne kiváló mulatsága. 
[...] A tagok közül kettő már annyira vitte, 
hogy képesek egész játszmákat végigcsi-
nálni a nélkül, hogy a sakktáblára nézné-
nek, az u. n.: »Blindlingsspielt«. A társulat 
két szaklapot járat: a bécsit és a lipcseit, 
könyvtára már is csinos van és sakktáblái-
tól egyleti tag dijt nem fizet. Jelenleg a kör 
több tagja, a budapesti sakkör több tag-
jával küzd két versenyjátszmában pósta 
útján. Egyik játszmát a mieink, másikat 
a budapestiek kezdték meg. A küzdelem 
már is eléggé érdekesen foly. Kiváncsiak 
vagyunk az eredményre, mit is annak idejé-
ben okvetlen közlendünk. Csak rajta fiatal 
egylet! Meg kell mutatni, hogy e téren is 
mit tud Kecskemét!” (KL, 1874. november 29.)

A város 
krónikáiból

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság évente megrendezett 
Darvadozás eseménysorozatához kapcsolódóan rendszeresen 
szerveznek szakmai tanácskozást. Idén a vizes élőhelyek témá-
hoz kapcsolódott egy megemlékezés is, a Fehér-tó atyjának 
nevezett, 130 éve született dr. Beretzk Péterről.

Ez az egyik fő anyaga a szerbiai– 
magyar koprodukcióban készülő, 
Természetvédelem határok nélkül 
című magazinműsornak a Kecskemé-
ti Televízióban. A műsor az Interreg 
IPA által támogatott forFUTURE pro-
jekt keretében valósul meg, és a tévé 
mellett megtekinthető a médium 
weboldalán, a kecskemetitv.hu-n is. 

Természetvédelmi szakemberek, 
ornitológusok és egykori tanítvá-
nyok keresték fel nemrég dr. Beretzk 
Péter szegedi Fehér-tó közelében 
álló emlékházát. A vendégek a Dar-
vadozás programjának alkalmával 
rendezett szakmai konferencián em-
lékeztek meg a szegedi orvosról, aki 
ornitológiai munkássága révén tett 
szert nemzetközi hírnévre. Ahogy 
követői hívják, Péter bácsi személyét 
a hazai természetvédelem nagy alak-
jai között azért tartják nagyon fon-

tosnak, mert a szegedi Fehér-tó – és 
a környék több területének – védet-
té nyilvánítását ő kezdeményezte és 
járta ki a korabeli viszonyok között. 
Még ennél is fontosabb, hogy a ter-
mészetvédőknek, a madarászoknak 
sok-sok generációja számára nyúj-
tott komoly szakmai segítséget és 
kutatói, természetjárói alapélményt. 
Dr. Beretzk Péter ugyanis fantaszti-
kus közösségi ember volt, akinek a 
madarászkirándulásaira élmény volt 
elmenni – tartják az utódok.

A legendás ornitológus emlékére 
a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgató-
ságának munkatársai egy vadonatúj 
emlékszobát rendeztek be a házban, 
amit a vendégek megtekintettek, s 
megkoszorúzták emléktábláját.

Idén a szakmai tanácskozás té-
májául a kerek születési évforduló 
aktualitásából kiindulva a szegedi 

Fehér-tó és dr. Beretzk Péter ornito-
lógiai munkásságát választották.

További érdekességek – például 
az idei Darvadozás részletei – a Ter-
mészetvédelem határok nélkül című 
magazinműsorból tudható meg, me-
lyet a Kecskeméti Televízió novem-
ber 23-án tűz műsorára.

 Vandlik János

Csernák Krisztina 
A főnixmadár 

kegyelme
/részletek/

Minden szava igaz – történet
Vége…
Ülök a kis belvárosi szálloda szobá-

jában, és nem akarok elmenni. Nem 
akarok hazaindulni. Csak ülök a szé-
ken. Nehezek a lábaim.

(…)
Hirtelen felállok, kihúzom a bőrön-

döm a szobából, kilépek a zajos utcá-
ra, és elindulok vissza, az Életbe. Haza 
a gyerekeimhez. Mellettük a helyem.

„Más” ez a Valaki, aki az utcára kilé-
pett, mint négy évvel korábbi kiadása. 
Egy életerős, sok nehézséget átélt, 
győztes csatákat magában hordozó, 
mégis visszafogott fiatal nő vagyok, 
szemben egykori önmagammal.

Pszichológus vagyok, egészségügyi 
szakember, vállalkozónő, egysze-

mélyes családfenntartó, nő és anya. 
Mennyi-mennyi szerep! Mindegyik én 
vagyok. Néha nem is tudom, hogyan 
fér el bennem minden.

Ki voltam korábban?
2020 nyarán a vírus első hulláma 

után zsíros hajú, melegítőnadrágos 
anyuka voltam. Identitását és pácien-
seit elvesztett szakember, aki háztar-
tásbelivé visszaváltozva óvodás gyer-
mekét pesztrálta, és első osztályos 
gyermekének tanította a betűírást s a 
tízes átlépés matematikáját.

Valaki, aki úgy érezte, elfáradt, és 
egyedül maradt a feladataival.

Valaki, aki úgy érezte, egyedül ma-
radt a házasságában.

– Most én jövök! – mondtam Fe-
rinek, mikor egy késő nyári este ha-
zaért a munkából. – Jelentkezem egy 
420 órás Személyközpontú kiképző 
csoportba. Fejlődni szeretnék! Te-
rapeuta szeretnék lenni!

Jelentkeztem, beválogattak a 
csoportba, és nagyon vártam a 
szeptembert.

Szeptember 15-e hétfői napra 
esett. Feri többször írt napközben, 
hogy rosszul érzi magát. Hazamen-
tem a kórházból, és bevittem a sür-
gősségire. Először a zöld csempés 
váróban ültünk. Valamivel később 
behívták a vizsgálóba, ahonnan már 
nem jött ki, engem pedig tapintato-

san hazaküldtek. „A hasi ultrahang 
furcsa foltokat mutat a májamon. 
Felvesznek a belgyógyászatra” – írta 
éjjel.

Kora reggel fehér köpenyben, vál-
lamon az utazótáskába összeszedett 
kórházi cuccokkal álltam a belgyógyá-
szat folyosóján. A hírhedt főorvos épp 
a kórtermeket vizitelte. Mint az ócska 
filmekben, kívülről látom a jelenetet: 
hozzám lép, nem néz rám, majd ke-
vert orvosi latinnal közli, hogy a má-
jon több helyen is hatalmas metasz-
tázisok vannak. – Meg kell keresni a 
primer tumort… sajnos gyorsan meg-
lesz …és nagyon sajnálom, hogy ilyen 
fiatalon… – közölte a hírhedt főorvos 
a halálhírt önmagához képest méltá-
nyolható tapintattal.

Pár nappal később ott ülök az első 
személyközpontú csoporton. Töké-
letesen elrendezett kör, zavarban 
lévő kedves ismeretlenek. Mindenki 
pszichológus.

– Most én jövök? – A szám, mint-
ha magától beszélne, viselkedésem 
feszes kontrollja elillan. – Kriszti va-
gyok, rákos a férjem, és hamarosan 
meg fog halni. Két kisgyermekem van 
– fojtogat a sírás, de csak azért is vé-
gigmondom narratívámat.

A kedves ismeretlenekkel ebben 
a pillanatban válunk évekre egymás 
szövetségeseivé.

(…)
A kívülről látott kórházi képek so-

káig emlékbetörésként kínoznak.
Kemoterápia, uralhatatlan fájdal-

mak, mentőhívás, sürgősségi be-

szállítások. Alvászavar, készenlét, 
mindig-újratervezés.

Érzem a bőrömön: ez a Trauma…
Feri május elsejét, a munka ünne-

pét választotta a meghalásra. Mind-
örökre szabadnap marad számunkra.

A temetést ismét kívülről látom: ott 
áll egy fiatal nő, két kicsi gyermekkel 
és nagyon tartja magát.

A migrénes fejfájás pár nappal ké-
sőbb váratlanul csapott le.

Szembesültem: „vége” lett, de most 
kezdődik csak igazán.

Hánytam, feküdtem, fájtam, majd 
újra hánytam…

Éreztem a bőrömön: ez a Trauma…
Ott, azon a délutánon öregen, 

gyengén égtem el, mint egy főnixma-
dár. Megsemmisültem.

Ez a pillanat a keleti kultúrában az 
égi kegyelem jelképe, ma már tudom, 
ebben a drámai és megszentelt pilla-
natban kezdtem el újjáépíteni magam.

Tudom, a krízis és a trauma szele, 
ha elillant, a távoli horizonton feltűn-
nek a lehetőségek.

Kaptam egy második esélyt!
Vagy én döntöttem róla?
(…)
Kicsi főnixből felnőtt főnixszé érve 

fokozatosan éreztem meg a bőrömön 
életem értelmét, új céljait, Küldetését.

Vége…
Már soha többé nem leszünk együtt 

ilyen formában, de örökre ott leszünk 
egymásnak.

„Most én jövök!”
Kihúzom a bőröndöm a szállásról. 

Lezárom az elmúlt négy évet.
Kilépek a zajos szegedi utcára, és 

elindulok új Életembe.
Csernák Krisztina vagyok.
Pszichológus és édesanya.
Elfogadom az életem, s boldog va-

gyok benne.
 Forrás: raczzsuzsa.com

Most én jövök! – a Terézanyu-díjas Csernák Krisztina írása
Csernák Krisztinát már több fórumon megismerhették 
a kecskemétiek mint a pszichológia különböző terüle-
tein elhivatott, sikeres szakembert. Munkájában nem 
fél megmutatni önmagát. Személyes tapasztalatai, átélt 
traumái felhasználásával empátia-központú hozzáállást 
képvisel. Hasonló attitűd jellemzi az írás mezején is, 

melybe nemrég kóstolt bele. Próbálkozását itt is siker 
koronázta, elnyerte a Rácz Zsuzsa újságíró-író által ala-
pított Terézanyu Pályázat Most én jövök! kategóriájának 
2. helyezését. Merészen in medias res kezdi – és folytatja. 
A történet középpontjában egy megélt tragédia áll, me-
lyet őszintesége tesz igazán megkapóvá. Turai Laura

Kéthetente szombatonként  
A KECSKEMÉTI TV MŰSORÁN

A Fehér-tó atyjáról  
emlékeztek meg  
a Darvadozáson
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Egész életére nagy hatással 
volt a Küldetés című film és a 
Balczó Andrással való szemé-
lyes találkozása egy egyetemi 
szemináriumon. A legendás 
olimpiai és világbajnok öttusá-
zó gondolata – „Rájöttem, hogy 
nem magamért futok” – azóta 
is átszövi a mindennapjait. Min-
dig arra törekedett és törekszik 
napjainkban is, hogy ameny-
nyire lehet, segítsen a bajbaju-
tottakon. Ez vezette újságírói 
és önkormányzati munkájában, 
a nehéz helyzetben lévők ügy-
védjeként, a rászorulókat támo-
gató civilszervezet tevékenysé-
gének támogatásában. 

– A rendszerváltás előtti években 
újságíróként, míg 1990 után önkor-
mányzati munkát is végezve tevékeny 
részt vállalt Kecskemét közéletében. 
Az utóbbi két évtizedben viszont már 
ritkábban lehet hallani Önről. Miért 
döntött úgy, hogy visszább húzódik?

– Nem tudjuk pontosan definiálni, 
hogy milyen a polgári életforma, de 
én régen is úgy éreztem, meg talán 
még mások is ezt gondolták rólam, 
hogy számomra ez a megfelelő, és 
én ennek szellemében élek évtizedek 
óta. Nem hiszem, hogy az élet csak 
a küzdés. Sosem gondoltam, hogy 
mindig elsőnek kell lenni, ott a ri-
valdafényben. Gyakran elég az, ha te 
magad tudod, hogy felkészült vagy, 
és ha a feladat megtalál, akkor annak 
jó színvonalon eleget tudsz tenni. A 
munka mellett első a család, fontos 
a karitatív tevékenység, de éppúgy 
az utazások, a baráti összejövetelek, 
a kulturális programok és a társasá-
gi rendezvények, köztük a bálok is, 
ahová szívesen jártunk évtizedeken 
át. S bár volt életemben egy időszak, 
amikor a nagyobb nyilvánosság előtt 
dolgoztam, de egy idő után már nem 
volt meg bennem a mindenáron való 
közlési vágy, úgy éreztem, hogy amit 
el akartam mondani, arra már megvolt 
a lehetőségem. Elégedett voltam, s 
vagyok most is az életem alakulásá-
val, ebben a visszafogottabb, inkább 
a családra koncentráló életformában 
érzem igazán jól magam.

– Utóbbi évei mivel teltek?
– 1999-től 2020-ig, a Covid kitöré-

séig egyéni ügyvédként dolgoztam. 
Elsősorban polgári ügyekkel, meg 
családi joggal foglalkoztam, de amit 
ennél fontosabbnak tartok: az igaz-
ságügyi hivatal egy akkor indított jogi 
segítségnyújtó szolgálatában – ame-

lyet a kis jövedelműek vehettek igény-
be ingyenesen – is részt vettem. Bár 
az állam csak szerényen dotálta ezt 
az ügyvédi munkát, én örömmel vál-
laltam, mert olyan embereket tudtam 
patronálni, akik máshogy nem jutot-
tak volna segítséghez.

Jogi problémáikban, hivatali ügyeik 
megoldásában megalakulása óta segí-
tek a Porta Egyesületnek, a Wojtyla Ház-
nak. Örömmel látom, amikor egy-egy 
nemes céljuk megvalósul: egy útszéli 
kereszt megújul, egy romos műemlék 
megszépül, rászorultakat, hátrányos 
helyzetűeket támogatnak stb.

Az utóbbi időben hobbijaimra is 
tudok több időt fordítani. A sport 
mindig érdekelt, különösen az olim-
piák története – nemcsak eljártam a 
meccsekre, de még röplabda-játékve-
zető is voltam, és labdarúgóedzői ké-
pesítést is szereztem –, most inkább 
a tévében és a világhálón követem az 
eseményeket.

– Kikkel tart szorosabb 
kapcsolatot?

–  Annak idején mint szerkesztőnek 
szinte mindenkit ismernem kellett 
Kecskeméten és sokakat Bács-Kis-
kunban. Persze ez nem azt jelentette, 

hogy a fél város a barátom lett, de sok 
jó ismerőst szereztem, akikkel szíve-
sen és jó érzéssel üdvözöljük egymást 
mindmáig, ha összefutunk valahol. 
Egykori kollégáimmal is örömmel ta-
lálkozom. A napokban például a Kecs-
keméti Lapok újraalapításának 35. év-
fordulója kapcsán jöttünk össze.

Közel állnak hozzám a volt katonás 
diáktársaim is. Szuper jó közösség 
alakult ki köztünk a négy év alatt, 
ma is majd mindenkivel szoros a 
kapcsolatom.

Természetesen van egy szorosabb 
baráti körünk is, köztük volt kollé-
gák, szomszédok, egyetemi évfolyam-
társak, akikkel rendszeresen együtt 
töltünk pár órát. Velük nemcsak az 
örömeinket, hanem a hétköznapi 
gondjainkat is meg tudjuk osztani. Jó 
tudni, hogy számíthatunk egymásra.

– Családi élete hogyan alakult?
– Feleségemet, Juhász Mártát fiatal 

kora óta ismerem, osztálytársak vol-
tunk a Katonában. Harmadikban is-
mertük fel egymásban életünk párját, 
és négy évvel később össze is házasod-
tunk. Márta orvosegyetemet végzett, 
első és eddigi egyetlen munkahelyén, 
a megyei kórházban mint belgyógyász 

és diabetológus főorvos dolgozik, 
most már rövidebb munkaidőben. 
Három gyermekünk született. A leg-
nagyobb, Nóra és a legkisebb, Péter 
közgazdász lett, míg a középső, Rita 
jogász végzettséget szerzett. Családja-
ikkal mindhárman Budapesten, illetve 
a főváros környékén élnek és dolgoz-
nak. Örömünkre egymáshoz közel van 
az otthonuk, így közöttük is szorosabb 
a kapcsolat és mi is könnyebben tud-
juk őket meglátogatni. Lányaink két 
unokával is megörvendeztettek már 
bennünket. Márta sokat segített nekik, 
amikor a legkisebbek megszülettek, én 
meg nyugdíjasként lakásépítéseikben, 
otthonaik felújításában hasznosítot-
tam építőmérnöki tudásomat. A család, 
a nagy család – és ebbe beleértendő a 
húgom családja, az unokatestvéreim, 
szintén gyerekekkel, unokákkal, vala-
mint Márta rokonai is – mindig fontos 
volt számunkra. Karácsonykor rend-
re együtt vagyunk, egyik nap nálunk, 
másnap a többieknél – hála Istennek 
édesanyám is köztünk lehet még –, de 
fiunk, Péter szeptemberi esküvőjén is 
mindenki velünk örült.

– Élete elmúlt évtizedeire miként 
tekint vissza? 

– Sosem voltak a valóságtól elru-
gaszkodott ambícióim. Nem tűztem 
ki elérhetetlen célokat. Nem akartam 
egy jó autónál még jobbat venni, és 
nem kívántam 50 országot érintve 
körbeutazni a fél világot – nincs is 
bakancslistám. Számomra a nyaralás 
a balatoni üdülőnkben kiváló prog-
ram. Nem szerettem és nem is keres-
tem a konfliktusokat sem, ha tudtam, 
akkor inkább segíteni, a megoldást 
megtalálni próbáltam. Ez volt a szán-
dékom világ életemben, örülök, hogy 
olykor-olykor sikerült. És szerencsés 
helyzetben voltam mindig, mert gye-
rekként és felnőttként is megfelelő 
környezetben, segítő, megértő csa-
ládban élhettem, élhetek.

– Tervei? 
– Ha a gyermekeink és a tágabb 

családunk dolgai továbbra is jól ala-
kulnak, és korunkhoz mérten az 
egészségünket is megőrizzük, azt már 
egy főnyereménynek fogom tekinteni. 
Persze szeretnék eljutni még egyszer 
Londonba és a normandiai partraszál-
lás környékét is szívesen megtekinte-
ném. Legfőképp meg jó lenne jövőre 
az 50. házassági évfordulónkat szé-
pen megünnepelni! Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. Váczi Tamás ügyvéd, újságíró Baján 
született 1954. március 19-én. Általános 
és középiskolába Kecskeméten járt. Előbb 
a Jókai Mór Általános Iskolában, majd 
1968-tól a Katona József Gimnáziumban 
tanult. Ezt követően tanulmányait a Bu-
dapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki 
Karán folytatta. Jeles eredményei alapján 
népköztársasági ösztöndíjat kapott, en-
nek köszönhetően építőmérnöki oklevele 
átvétele után nem kellett elhelyezkednie 
– mint korábbi DUTÉP-ösztöndíjasnak – 
a kötelezően előírt pályázati rendszerben 
a végzettségének megfelelő állásban. Az 
újságírás kivételt jelentett, s mivel már 
középiskolás korában vonzotta ez a pá-
lya, és egyetemi éveiben a BME lapjába, a 
Jövő Mérnökébe, illetve a kari újságba is 
bedolgozott, 1978. szeptember 1-jétől a 
Petőfi Népe szerkesztőségének tagja lett. 
Gyakornokként kezdett, azután munka-
társ, majd a belpolitikai rovat vezetője 
lett. Közben elvégezte a MÚOSZ újságíró 
iskoláját, később a JATE Jogi Karán jogi 
doktori címet szerzett. 1982-ben részt 
vett a Magyar Televízió Riporter kereste-
tik vetélkedőjén, a mintegy 600 jelentke-
ző közül bejutott a már tévés szereplést 
jelentő elődöntőbe. 1993-tól a Kecskemé-
ti Lapok menedzsere, lap- és könyvszer-
kesztője volt, majd 1997-től a Bács-Kis-
kun Megyei Önkormányzati Hivatalban 
látta el a sajtótitkári feladatokat. 1999-
től nyugdíjba vonulásáig, 2020-ig egyé-
ni ügyvéd volt. Élénk közéleti munkát 
végzett. 1998-tól 2002-ig a kecskeméti 
közgyűlés és több bizottság tagja, a 
kulturális bizottság elnöke volt, később 
a megyei közgyűlés területfejlesztési és 
egészségügyi bizottságában is tevékeny-
kedett. Az Európa Jövője Egyesület tagja, 
emellett sok éve segíti a Porta Egyesület 
és a Wojtyla Ház munkáját.Indulás a jogászbálbaDR. VÁCZI TAMÁS

MI VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Interjú Dániában a Viborg megyei elnökkel

Toledóban Mártával kettesben Kecskemét főterén  
az unokákkal négyesben
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Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

Az október 10-i lapszámunkban  

megjelent rejtvény megfejtése:

Egy és fél órás 

pódiumbeszélgetés. 

Beszélgetőtársa: Hauser Antal

A nyertesek, Kocsis Hajni  
és Tavasz Krisztina

2 db kétszemélyes belépőjegyet nyertek 
a Hírös Agóra színháztermében november 
14-én 19 órai kezdettel megrendezésre 
kerülő „Alföldi: Rajtam nem múlt” című 

pódiumbeszélgetésre.

A nyertesek a nyereményüket átvették.
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Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
2 db belépőjegyet a kiskunmajsai Jonathermál 
Gyógyfürdőbe.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 
A megfejtéseket november 24-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
A nyerteseket telefonon értesítjük,  
ezért kérjük a telefonszámot adják meg!

A legifjabb  
kecskemétiek

Mátyus Enikő (édes-
anyja neve: Csizmadi 
Csilla) Kecskemét, 
Erdős Hunor (Nagy 
Bianka) Kecskemét, 

Szeibert Kinga (Schulcz Nikolett) 
Felsőlajos, Kovács Dávid (Gyöngyösi 
Katalin) Kecskemét, Lővei Nimród 
Tamás (Csóka Alexandra) Nagykőrös, 
Molnár Benett (Tóth Szilvia) 
Kiskunfélegyháza, Torgyik Noam (Túrú 
Dorottya) Kiskőrös, Bencze Botond 
(Keresztény Ketrin) Kecskemét, 
Boglatics Ádám (Püski Mónika 
Katalin) Kecskemét, Dascel Zsolt 
(Horváth Petra) Kecskemét, Szombati 
Lilien (Becsei Vivien) Kecskemét, 
Bereczki Berián (Máté Anita) 
Nagykőrös, Szalóki Flóra (Gondi 
Nikolett) Tiszajenő, Dobrasi Zoltán 
(Hegedűs Hajnalka) Kunadacs, Kollár 
Mirabel (Juhász Kata) Lajosmizse, 
Szabó Szofi (Molnár Petra) Kecskemét, 
Rádi Marcell (Vidra Zsuzsanna) 
Lajosmizse, Nagy Vivien (Bajkó Klára 
Katalin) Lakitelek, Nánási Luca (Karsai 
Barbara) Kiskunfélegyháza, Katona 
András (Sidó Orsolya) Kecskemét, 
Török Mihály (Váli-Tóth Vivien) 
Ballószög, Suba Áron (Banera 
Krisztina) Ladánybene, Heródek Bercel 
(Hargitai Vanda) Kecskemét, Bari 
Brendon Noé (Váradi Mária) 
Nagykőrös, Gajdácsi Adél (Nagy 
Zsanett Erzsébet) Lajosmizse, Molnár 
Ferenc (Kelemen Annamária) Szolnok, 
Szentmiklóssy Mirkó (Győri Kata) 
Kiskunfélegyháza, Csontos Bianka 
(Törteli Leila) Kecskemét, Nagy Odett 
(Gőbölös Csilla) Kiskőrös, Gergely 
Hunor Sándor (Szűcs Vivien) 
Cserkeszőlő, Kiss Lili (Pásztor Diána) 
Bugac, Miklós Olivér (Csere Adrienn) 
Nagykőrös, Varga Mina (Pető 

Alexandra) Ballószög, Nyuli Vince 
(András Zsanett) Kunszentmiklós, 
Hajdu Blanka (Szél Enikő Krisztina) 
Kecskemét, Pápai Karina (Csordás 
Renáta) Soltszentimre, Sándor Dorka 
(Böhl Csilla) Kiskunfélegyháza, 
Horváth Dominik Kristóf (Gulyás 
Brigitta) Kiskunfélegyháza, Gulyás 
Dorián (Keresztes Ditta) Lajosmizse, 
Festő-Hegedűs Annabella (Pomázi 
Andrea) Kiskunfélegyháza, Tóth 
Boglárka (Kun Zsuzsa) Kecskemét, 
Gorza Lukács (Trepák Fanni) 
Kerekegyháza, Rózsa Benett (Horváth 
Adrienn) Kecskemét, Simon Benjámin 
(Ablonczi Annamária) Kecskemét, 
Hajdu Miléna (Patai Katalin) 
Kecskemét, Kecső Lara Róza 
(Nemcsok Krisztina) Bugac, Kocsis 
Lilien (Farkas Olívia) Orgovány, Farkas 
Gábor (Almási Bernadett) Kecskemét, 
Tihanics Léna (Nagy Gabriella) 
Lajosmizse, Szalontai Dávid (Gere 
Kata) Lajosmizse, Jusztin Szonja 
(Virág Mónika) Jászszentlászló, Seres 
Léna Luca (Lakatos Angelika) 
Lajosmizse.  

Halottaink
Horváth Tibor Pál (1943) 
Kecskemét, Hódosi 
István Albert (1969) 
Kecskemét, Norek 
Lajosné Sándor Jolán 
(1933) Kecskemét, Hajdu 

Károlyné Sike Margit (1941) Orgovány, 
Andrássy Béláné Fejes Ilona (1943) 
Soltvadkert, Kovács Pál (1939) 
Kecskemét, Horváth Ferenc (1927) 
Nagyigmánd, Somi István (1960) 
Szabadszállás, Benyáts László (1941) 
Debrecen, Baranyi Sándor (1958) 
Kecskemét, Puskás István Lajos 
(1948) Szeged, Ferenczfi Mihályné 
Kárász Mária Magdolna (1953) 
Bugac, Szatmári József János (1937) 
Kecskemét, Rafael Jánosné Sztojka 

Erzsébet (1945) Dunavecse, Csucs 
Andrásné Pongrácz Mária Rozália 
(1952) Kunbaracs, Marton Józsefné 
Zombori Edit (1940) Alpár, Sajtos 
Dezsőné Horváth Olga (1944) Izsák, 
Szeverényi Ferenc Kálmán (1954) 
Kecskemét, Viglási Lajos Zoltán 
(1963) Kiskunfélegyháza, Horváth 
Istvánné Bacher Erzsébet (1936) 
Kecskemét, Kovács Zoltán Pál (1964) 
Kecskemét, Antal Zoltán (1954) 
Kecskemét, Komlós Zoltán (1933) 
Bácsalmás, Kalán János Istvánné 
Mészáros Katalin (1937) Kecskemét, 
Sándor Emese Irén Nemes Emese Irén 
(1964) Marosvásárhely, Kovács 
Ferencné Mészáros Veronika (1946) 
Kecskemét, Kapás Ferenc József 
(1940) Kecskemét, Papp Lóránt 
Csaba (1943) Újkécske, Beke Antalné 
Czégány Mária (1932) Peszéradacs, 
Vörös Lászlóné Kalmár Sarolta 
(1942) Fülöpszállás, Módi Emma 
Kurkó Emma (1941) 
Csíkszentdomokos, Fekete Balázsné 
Kocsis Katalin Ilona (1957) 
Kiskunfélegyháza, Keserű Klára 
(1943) Kiskunfélegyháza, Szabó 
István (1942) Kecskemét, Kormosné 
Biró Anna Biró Anna (1937) 
Kecskemét, Borsos Ferencné Madács 
Mária (1935) Kecskemét, Melicher 
Györgyné Haskó Ilona (1943) 
Kiskőrös, Kis Ernő Antalné Kurucz 
Teréz (1937) Madaras. 

Házasságot 
kötöttek
Bednárik Krisztián 
és Péter Dália Dóra, 

Bánföldi Tamás Szilárd és Kovács 
Edit, Bujdosó-Móczár Máté és Horváth 
Bettina, Gregus Áron és Vojter Noémi, 
Kobela László és Bugyi Dominika, 
Bőke Dávid és Lázár Eszter Anita, 
Bende László Péter és Gergely Viktória.

44–45. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők

Közmeghallgatás 
a Városházán

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 2024. november 21-én 
15.00 órától közmeghallgatást tart, melyre tisztelettel várja az ér-
deklődő kecskeméti polgárokat és a helyben érdekelt szervezetek 
képviselőit. Helye: Kecskemét, Kossuth tér 1., Városháza Díszterem. 

FELHÍVÁS

A közmeghallgatás keretében a helyi 
lakosság és a helyben érdekelt szer-
vezetek képviselői a helyi közügyeket 
érintő kérdést és javaslatot tehetnek. 
A kérdést és javaslatot a közmeghall-
gatás időpontja előtt legalább három 
nappal írásban kell a jegyzőhöz benyúj-
tani. A beadványnak tartalmaznia kell 
a benyújtó nevét és lakcímét, helyben 
érdekelt szervezet esetén a székhelyét 
és a képviselő nevét, valamint a kérdés 
vagy javaslat rövid összefoglalását.

A Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 54. §-ában foglaltak szerint a 
közmeghallgatás a helyi lakosság, va-
lamint a helyben érdekelt szervezetek 
képviselőinek személyes megjelenése 
nélkül is megtartható, így online beje-
lentkezés is lehetséges.

A helyi közügyeket érintő kérdést 
és javaslatot az alábbi címre kell 
megküldeni:

postacím:  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

e-mail: szervezes@kecskemet.hu 

Dr. Temesvári Péter
Kecskemét Megyei Jogú Város 

jegyzője
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Kecskeméten is megkezdődött  
a jégkorongszezon 
Kecskeméten három széchenyivárosi általános iskola mellett 
már két óvoda is bekapcsolódik az idei jégkorongoktatásba, amely november 5-én 
indult. A Kecskeméti Sportiskola Jégkorong Szakosztályában is megkezdődtek a 
jeges edzések. Összesen hat korosztályban, vagyis U8, U10, U12, U14, U16, U18 kate-
góriában indulnak a csapatok az országos bajnokságban. A fiatalok már javában 
készülnek a megmérettetésekre, a cél idén is a dobogó legfelső fokának elérése.

– A Benkó Zoltán Szabadidőközpontban lévő 
jégcsarnok, az ott folyó oktatás egyre népsze-
rűbb a fiatalok és az idősebbek körében is. Már 
több mint két hete megkezdték a jégkorongo-
zók a felkészülést a jégcsarnokban, és megkezd-
tük az óvodai és iskolai oktatást is. A fiatalok a 
Széchenyivárosból fognak érkezni, így az Arany 
János, a Móra Ferenc és a Lánchíd Utcai Általá-
nos Iskolákból. E mellett be fog kapcsolódni a 
14 hetes korcsolyaoktatási programunkba a Csil-
lag és a Kinder Óvoda is. Így hetente 275 fiatalt, 
sportolni vágyó kisdiákot tudunk a korcsolyázás 
alapjaival megismertetni – mondta Fritz Ágnes, a 
Kecskeméti Sportiskola szakmai igazgatója.

Hozzátette: a jégkorong nem véletlenül ked-
velt a fiatalok körében, hiszen nemcsak közös-
ségi élményt ad, hanem segíti az egyensúlyérzék 
vagy például az egymásra figyelés képességének 
elsajátítását is. Ezeket a mindennapi életben is 
tudják kamatoztatni a fiatalok.

Idén második éve indul el a KESI jégkorong-
szakosztályának – teljesen kezdő, 6–8 éves 
korú gyermekeket megcélzó – korcsolyaoktatási 

programja két turnusban, a téli szünetben, majd 
pedig jövő februárban. A szükséges felszerelés 
ingyenes lesz a gyermekek számára. A jelent-
kezésre szóló felhívást november végén teszi 
közzé a Kecskeméti Sportiskola a honlapján és 
a Facebook-oldalán.

– Horváth Kristóf, a Kecskeméti Sportiskola 
korosztályos vezetőedzője szerint egyre nép-
szerűbb a jégkorong a városban. A Kecskeméti 
Sportiskola jégkorongszakosztályában 100 fia-
tallal foglalkoznak szervezett formában, a ma-
gyar bajnokságba 6 korcsoporttal neveztek, 3 
edző irányítása mellett.

– A kicsiknél a játék bevonzása a cél, valamint 
az, hogy jól érezzék magukat és megszeressék 
ezt a sportágat. A nagyoknál már számít az ered-
mény, ott már számolják a gólokat, izgalmas 
versenyek és tornák vannak. Fontos lenne idén 
is, hogy folyamatosan fejlődjünk és végül ott le-
gyünk a legjobb háromban. Szeretnénk szakma-
ilag a legjobbat kihozni a gárdákból és az első 
helyet elhozni a szezon végére valamennyi kor-
osztályban – mondta terveiről az edző.

A legfiatalabb kosárlabdázók 
bajnokságát rendezték meg

November 9-én a legfiatalabb leány 
kosárlabdázóknak és szüleiknek adott 
otthont a Mercedes-Benz Kosárlabda 
Akadémia. Az akadémia női utánpót-
lásképzésének a bázisát jelentő négy 
általános iskola csapatai mérkőztek 
egymással, szüleik biztatása mellett. 
A nap végén csillogó szemű kosárlab-
da-palánták mehettek haza. Az elő-
készítő „bajnokság” a jövő év elején 
folytatódik.

Ivkovicné Béres Tímea, az akadémia veze-
tője a torna megnyitóján elmondta, hogy az 
utánpótlás-nevelés alapját képező előkészítő 
csoportok tornái kiemelkedő események a 
Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Aka-
démián, hiszen a legkisebbek is lehetőséget 
kapnak arra, hogy megismerjék az akadémia 
légkörét és megtegyék első lépéseiket a ko-
sárlabda világában.

A képzés feladata az egészséges életmód 
és a kosárlabda népszerűsítése a gyermekek 
körében, mert a program arra ösztönzi a gye-
rekeket, hogy aktív életmódot folytassanak és 
megtapasztalják a csapatjáték örömét – hang-
súlyozta, hozzátéve, hogy a legkisebbek kép-
zésének célja az U11-es kenguru korosztály 
feltöltése a legígéretesebb fiatalokkal.

A tornák nemcsak a gyermekeknek, hanem 
a szülőknek is fontos élményt nyújtanak, hi-
szen láthatják a fejlődést, amit gyermekeik 
elértek. Az akadémia vezetése kiemelten ke-
zeli a szülők szerepét, akik támogatásukkal 
alapvető hozzájárulást nyújtanak a fiatal spor-
tolók fejlődéséhez.

– A kecskeméti Mercedes-Benz Gyár Nem-
zeti Kosárlabda Akadémia női szakágában is 
intenzív munka zajlik, több mint 200 leány 
kosárlabdázik. A szakosztály kadett, serdü-
lő, gyerek és kenguru korosztály mellett az 
előkészítő csoportokban is biztosítja a ko-
sárlabdázás lehetőségét. Az akadémiai kép-
zésben négy előkészítő, három kenguru, két 
gyerek és két serdülő csoportban, valamint 
egy kadett csoportban nevelik a kosárlabda- 
utánpótlást – mondta Adamik Csilla, a kosár-
labda akadémia női szakágvezetője.

A női szakág az iskolai bázisok köré épül, 
amelyek az Arany János iskola, a Petőfi iskola, 
a Vásárhelyi iskola és az ének-zenei általános 
iskola. Ezek az iskolák adják a sportoló után-
pótlás gerincét. A fiatalok az edzéseken kívül 
versenyhelyzetben is kipróbálhatják magukat, 
hiszen a kosárlabdában a mérkőzés adja meg 
a játék valódi élményét és értelmét – enge-
dett bepillantást a női utánpótlás alapoktól 
induló rendszerébe.

Sorra nyerik a világversenye-
ket a STAR GYM Thai Boxing & 
Fitness Egyesület fiatal sporto-
lói. Október utolsó hétvégéjén 
Bécsben, az ISKA Muay Thai 
világbajnokságán a kecskeméti 
szervezet sporttörténelmet írt, 
mivel mind az 5 versenyzőjük 
világbajnoki címet szerzett. A 
közönség vastapssal ünnepelte 
a dobogó legfelső fokára felálló 
ifjú sportolókat. 

Október 23–27. között 40 ország több 
mint 1000 versenyzővel képviselte 
magát Ausztriában, Bécsben, az ISKA, 
vagyis a legnagyobb sportkarate és 
kickbox szervezet Muay Thai világbaj-
nokságán. A kecskeméti Star GYM öt 
fiatalt indított a világversenyen, akik 
mindannyian hatalmas küzdelmek 
árán végül a dobogó legfelső fokára 
állhattak fel. Volt olyan súlycsoport, 
ahol versenyzőjüknek 11 ellenféllel 
kellett megküzdenie az aranyért.

A vb után volt a KTV Sportmagazin-
jának vendége az egyesület vezetője, 
valamint a legfiatalabb világbajnoka.

– 15 mérkőzésünk volt összesen, és 
mindig, amikor lejöttünk, a németek, 
az olaszok odajöttek hozzánk gratu-

lálni, és azt mondták, nagyon 
ügyesek a srácok – mondta a 
műsorban Csillag Tamás, a 
Star GYM vezetője.

Major Maxim pedig az ara-
nyéremig vezető meccseiről 
beszélt a Sportmagazinban.

– Először egy románnal 
mérkőztem, jobb voltam, ele-
ve tudtam vinni a meccset. 
Utána volt az elődöntő, ahol 
már egy német ellenféllel ke-
rültem szembe. Itt picit már 
megváltoztak a szabályok, 
hiszen nem volt testpajzs, 
fejre ütés is volt, de ott is 
tudtam hozni a meccset. Még 
aznap volt a döntő szintén 
egy román versenyzővel, amit 

szintén megnyertem — mesélte Major 
Maxim.

A verseny után a Star GYM verseny-
zőinek több lehetőséget is ajánlottak, 
például Olaszországban. A 9 éves 
kecskeméti sportszervezetnek 2024. 
volt eddig a legeredményesebb éve.

A Star GYM öt fiatal világbajnoka: 
Major Maxim a legfiatalabb tehet-

ségük, már nyert magyar bajnokságot, 
nyílt német bajnokságot és több kis 
versenyt, de most három győztes mér-
kőzéssel, -45 kg-ban ISKA világbajnoki 
címet szerezett.

Hevér Alex három hete ismét meg-
szerezte az IFMA magyar bajnoki 
címet, de most Ausztriában három 
kőkemény meccsen magabiztos győ-

zelmeket aratva a dobogó legfelső 
fokára állhatott -55 kg-ban.

Antal „Manó” Ferenc három hete 
már az ötödik IFMA magyar bajnoki 
címét zsebelte be és ezen a vb-n sem 
tétlenkedett. Három győztes meccsel 
kétszeres ISKA Muay Thai világbajnok 
lett a -60 kg-os súlycsoportban.

Ajtai Benji hatalmas csatákban az 
angol, lengyel és olasz ellenfeleit is si-
került maga mögé utasítania, így Benji 
a tavalyi vb-címét megvédte a -65 kg-
os súlycsoportban.

Nathannak, a csapat guatemalai 
versenyzőjének pedig dán, német és 
grúz harcosokon kellett felülkereked-
nie, hogy végleg beírja magát a Star 
Gym történelmébe, hiszen a nevéhez 
is egy világbajnoki cím fűződik.

5-ből 5! A STAR GYM valamennyi 
versenyzője világbajnok lett
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Gyilkosság, házasságtörés, felbecsülhetetlen értékű ötvös eszkö-
zök, hatgenerációs családfa. Ez csupán pár különlegesség a Cifra-
palotában november 8-án megnyílt nagyszabású, Bács-Kiskun 
vármegye színes történelmét feltáró és bemutató, „Egy eltűnt nép 
nyomában – Az avarok élete a Duna–Tisza közén” című kiállítás 
anyagából. A Kecskeméti Katona József Múzeum tárlatában be-
mutatja továbbá az avar települések alfáját és ómegáját, amelyet 
a kecskeméti Mercedes-gyárnál tártak fel a régészek.

A grandiózus, az avar korról eddig 
tudható ismereteinket kiegészítő, 
egy-egy aspektusában pedig teljesen 
átíró kiállítás öt termen keresztül ve-
zet be bennünket a Duna–Tisza közi 
6–9. századi avarvilágba. A kiállítás 
három kurátora Hajdrik Gabriella ré-
gésztechnikus, Rácz Zsófia, az ELTE 
régésze, a Régészettudományi Intézet 
docense és Wilhelm Gábor, a Kecske-
méti Katona József Múzeum Régészeti 
Osztályának vezetője. 

A Mercedes-gyárnál zajló feltárá-
sok anyaga jelentősen átrajzolja azt a 
képet, ami eddig egy átlagos avar te-

lepülésről tudható volt. Ez az avar te-
lepüléseknek az alfája és ómegája. Ez 
azt jelenti, hogy amennyiben a későb-
biekben találnak a szakemberek kis 
mozaikokat, akkor ehhez a kecskemé-
ti lelethez tudják majd őket illeszteni.

Az antropológiai szekció az egyik 
legizgalmasabb része a kiállításnak. 
Találunk itt például kettévágott fejű, 
vagy éppen lenyakazott embert. De 
egy olyan leletanyagot is bemutat 
a múzeum, amely egy brutális gyil-
kosságra bizonyíték. Szentkirály ha-
tárában találtak a szakemberek egy 
épületet, amelybe két férfit dobtak. 

Az egyik gerincébe tövig bele volt 
állítva egy vaskés, ami azt jelzi, hogy 
akkora erővel szúrta hátba társa, 
hogy annak csuklója is behatolt az 
áldozat testébe. 

A tárlaton számos településnek 
elevenedik meg az avar kori élete. 
Boldog Zoltán grafikus 69 grafikai 
rekonstrukciót készített el, melyek 
bemutatják a különböző viseleteket, 

tevékenységeket, valamint a különbö-
ző eszközök, szerszámok használatát.

Az egyik legfantasztikusabb lelet, 
egy ötvös eszközeit rejtő faládika, 
melyre a Duna medrében bukkantak 
rá a régészek. Volt benne üllő, kala-
pács, több félkész termék és renge-
teg prés-, valamint öntőminta. Ez a 
lelet azért különleges, mert ezeket a 
szerszámokat egy évszázadon (7–8. 
század) keresztül használta több ge-
neráció. Ez az apostagi készlet olyan 
gazdag, hogy párja sincs egyelőre a 
Kárpát-medencében.

Egy másik kiemelkedő lelet a kun-
szállási temetőből került elő, a szak-
emberek egy hatgenerációs családfát 
tudtak rekonstruálni. Itt derült fény 
egy házasságtörésre is: az egyik sír-
ban eltemetett gyermeknek nem az 
volt az apja, aki mellé elhelyezték, ha-
nem a szomszéd férfi.

A leggazdagabb avar sír Kunbá-
bonyból, egy 1970-es évekbeli feltá-
rásból származik. Ott találták meg 
ugyanis az avar kagánt, a koponya-
rekonstrukcióból pedig az is kiderül, 
hogyan is nézett ki a fejedelem. 

Az egész avar kori utazásunkat 
Avarka követi végig. A mesefigura a 
múzeumpedagógia vezető alakja, aki 
rengeteg játékos feladatot rejteget a 
kicsik számára.

Megnyílt az avarok életét bemutató 
grandiózus tárlat a Cifrapalotában

TOVÁBBI KÉPEK

Mesevilággá varázsolták a gyermekellátó helyiségeket a 
Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórházban. A gyermekosztály 
és a gyermekpszichiátriai osztály után a gyermekvérvételi 
helyiség, a gyermekultrahang-, a gyermekröntgen-helyiség, 
a szülészet aranyóra szobája és az újszülöttrészleg bejáratai 
is megújultak a Csemetedoki projekt folytatásaként.

Az aranyszőrű bárány és más ma-
gyar népmesei figurák kerültek 
a falra a gyermekambulancia vá-

rótermében. De megújult a gyer-
mek ultra hang, a röntgen és a 
vérvételi helyiség is, valamint az 

aranyóra szoba is. A Poli-Farbe Kft. 
és a Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-
kórház nemrég ünnepélyes átadó 
keretében mutatta be a bócsai fes-
tékgyár 5 millió forintos adományá-
ból a Kecskemétfilm Kft. figuráival 
igazi mesevilággá alakított gyerme-
kellátó helyiségek belső tereit.

– Támogatóink segítségével 
szerettünk volna egy olyan mese-

beli környezetet teremteni, ami 
egyedülálló Magyarországon. A 
cél az volt, hogy a gyermekek 
számára ismerősebb, kedvesebb 
környezetet biztosítsunk a vára-
kozáshoz és az orvosi ellátáshoz. 
Így könnyebben telik az idő vára-
kozás közben, és talán a vérvétel 
is elviselhetőbb — mondta dr. 
Lénárt Endre, a Bács-Kiskun Vár-
megyei Oktatókórház megbízott 
főigazgatója. 

Az új környezetben otthonosan 
érezhetik magukat az ide érkező 
gyerekek és a felnőttek is, beszél-
gethetnek a mesékről, így gyorsan 
elröpül a várakozás. Az átadó-
ünnepségen részt vett Mikulás 
Ferenc, a Kecskemétfilm Kft. ügy-
vezető igazgatója, a Magyar Nép-
mesék sorozat ötletgazdája, vala-
mint az Arnon DC grafikuscsapata, 
akik a mesevilágot megtervezték.

A Csemetedoki projekt tíz év-
vel ezelőtt indult, és ez már a 
harmadik felújítási ütem, mely 
a festékgyár által meghirdetett 
„SZÍNNEL, LÉLEKKEL KÓRHÁZ-FEL-
ÚJÍTÁSI PROGRAM” nyertes pályá-
zataként valósulhatott meg.

A Poli-Farbe ötmilliós adományából 
született a kórházi mesevilág

Pályázati felhívás 
amatőr és profi 
fotósok számára
A Kecskeméti Médiacent-
rum idén is meghirdeti „MŰ-
VÉSZETTEL, SZERETETTEL” 
című jótékonysági akcióját. 
Ezúttal profi vagy amatőr 
fotósokat szeretnénk meg-
szólítani, arra kérjük őket, 
alkotásaikkal mutassák be 
városunk sokszínűségét, 
Kecskemét ezer arcát!

A Kecskemét ezer arca című kiál-
lítás az első nagyszabású kecske-
méti fotópályázat, amely a profi 
fotósok mellett bemutatkozási 
lehetőséget nyújt az amatőr fo-
tográfusok számára is, akiknek 
alkotásait neves szakmai zsűri ér-
tékeli majd. A kiállított alkotások 
megtekinthetők lesznek decem-

berben a Szabadság tér 2. alatt 
(régi Pagony), illetve a Hírös.hu 
online galériájában. 

A pályázatra Kecskeméten és 
vonzáskörzetében készült alko-
tásokat várunk, a képek helyszí-
nét kérjük feltüntetni! A pályázati 
anyagokat e-mailben várjuk a pa-

lyazat@hiros.hu címre. A képek 
elnevezésében szerepeljen az 
alkotó neve, a fotó helyszíne, 
valamint a kép címe. Az alkotá-
sokat november 28-ig várjuk. A 
felhívásra olyan képi alkotásokat 
várunk, amelyeket az alkotók jó-
tékony célból az Autista Gyerme-

kekért Egyesület támogatására 
ajánlanak fel, ezzel is segítve egy 
jó célt.

A pályázat részletes feltételei 
a www.hiros.hu oldalon meg-
található, valamint e-mailben 
elkérhető a palyazat@hiros.hu 
e-mail -címen.

Története során első alkalommal szer-
vezett önállóan szüreti fesztivált Kisfái 
lakossága. Eddig Borbással közösen 
rendezték meg az eseményt, viszont a 
helyiek egy saját közösségépítő fesztivált 
szerettek volna. A felvonulás igazán jól 
sikerült, mintegy 100-an vettek rajta részt.

Néptánccal indították útjára a helyiek a felvonulást 
szeptember 27-én Kisfái első saját szüreti feszti-
válján. Az ott élők hagyományt szeretnének te-
remteni az összejövetelből. A néptáncosok Szent-
királyról jöttek, a lovasok pedig a helyi közösség 
mellett Nagykőrösről és Lakitelekről érkeztek.

A városrész önkormányzati képviselője, Sipos 
László szerint a helyieknek szükségük van arra, 
hogy összejöjjenek és együtt gondolkodjanak a 
jövő tervein is.

– Amikor 2010-ben képviselőként ide kerültem, 
semmi sem volt itt. Az égadta világon semmi! Az-
óta kialakult egy hely, egy közösségi tér, azóta 
vannak rendezvények, amik előtte abszolút nem 
voltak. Ez számukra mindig is fontos volt, csak ed-
dig nem volt, aki csinálja – mondta el Sipos László 
önkormányzati képviselő.

Dr. Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési kép-
viselő pedig arról beszélt, hogy a Kisfái Közösségi 
Ház felépítése egy igazán hasznos beruházás volt.

– Korábban is élő közösség volt itt, mely igé-
nyelte, hogy legyen egy hely, ahol össze tudnak 
jönni. Mióta a közösségi ház megépült, ez újabb 
lendületet kapott. Úgyhogy itt, Kisfáiban is kiala-
kult egy olyan közösség, amely szervezi az éle-
tüket: programokat, mulatságokat, a szabadidő 
eltöltését szervezi, ami nagyon jó, főleg egy ilyen 
világban, ahol minden atomizálódik, ahol fölérté-
kelődnek ezek a kapcsolatok – hangsúlyozta dr. 
Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési képviselő.

A két és fél órás felvonulást követően, este 6 
órakor vette kezdetét a szüreti mulatság a Szikra 
Együttessel. Molnár H. Boglárka

Saját szüreti 
fesztivállal 
újított Kisfái

Fotó: Bogdándi Ferenc


